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YcTaHOBKaA

! CoxpaHute gaHHoe pykoBoacTBo. OHO OOMKHO 6bITh
B KOMMNIIEKTE CO CTMparbHOW MallMHOW B cryyae npo-
Aaxu, nepefaym obopyaoBaHusa Unu npu nepeesge
Ha HOBYIO KBapTupy, 4Tobbl HOBLIN Brnageney obopy-
OOBaHNSA MOT 03HAaKOMUTLCS C NpaBunamMu ero yHk-
LMOHUPOBaHUSA 1 O0BCNYyXMBaHWSI.

! BHumaTtensHo npountanTe pyKoBOACTBO: B HEM CO-
AepXaTcs BaXHble CBeAEHUS Mo ycTaHoBKe W Ge3o-
nacHOM 3KcnnyaTauum cTUpanbHOV MalUVHb.

PacnakoBka u BblpaBHUBaHue

PacnakoBka
1. Pacnakynte ctupanbHyto MaLLuHy.

2. Y6epuTech, 4yto 060pyaoBaHME He BbINo NoBpexaeHo

BO BpeMS TpaHCNopTUpOBKW. [Npn obHapyxeHnn no-

BpPEXOEHUA — HE NOLKNIO-

YanTe MaluVHy — CBSXM-

‘ Tecb C MOCTaBLNKOM
HeMearneHHo.

3. Ypanute dJeThbipe
TPaAHCNOPTUPOBOYHbLIX
BMHTa W pe3nHoBble
npo6ku ¢ Npoknagkamu,
pacnonoxeHHble B 3a4-
HEeW Yactn cTupanbHom
MalUuHbl (CM. puc.).

4. 3akponTe oTBEpPCTUS
npunararowmMmncsa nnac-
TUKOBBIMW 3armyLLKaMu.

5. CoxpaHanTe BCe
aetanu. OHU Bam
noHapgo6aTcAa npu
nocnegywuwen TpaHCNOPTUPOBKE CTMpanbHOM
MaLLWHBbI.

60NnTbl, pe3nHoBbIe Wanbbl U BonbLUyD MeTannmyec-
Kyl nonepeyHytlo nmnaHky. 3akponTe obpasoBasLuvecs
OTBEPCTMA NNacTMacCoBbIMW 3armnyLUKamu.

! He paspewaiTe getam urpaTtb C ynakoBOYHbLIMU
MaTtepuanamu.

BbipaBHMBaHue

1. YcraHoBuTE CTVpansHyo
MallUMHY Ha POBHOM W
MPOYHOM MOsy, Tak YTOBbI
OHa He Kacanacb CTeH,
mebenu n npo4nx
npegmeTos.

2. lMocne ycTaHOBKM Ma-
LWMHbI HA MECTO OTpery-
nupynTe ee ycTom4umBoe
NonoXeHe NyTeM BpalLleHUs nepenHuX HOXeK

(cm. puc.).

[ns aToro cHavyana ocnabbTe KOHTpravky, nocne 3a-
BEpPLUEHMNS PErynMpoBKM KOHTPramky 3aTsaHuTe.
Mocne ycTaHOBKM MaLUMHBI HA MECTO NPOBEPLTE MO YPOB-
HIO FOPU3OHTANIbHOCTbL BEPXHEW KPbILLKM Kopryca, OTKIO-
HEeHWe ropu3oHTanu OomMKHO ObiTb He Gonee 2°.

MpaBunbHOe BblpaBHMBaHWE 0OOpPyAOBaHUS MOMO-
XeT nsbexaTb Wyma, BUOpaLmiA 1 CMELLIEHNI BO BpEMS
paboTbl MaLLUHBbI.

Ecnu ctupanbHas maluvHa CTouT Ha Nory, MOKPbITOM
KoBpOM, ybeauTecb, YTO ee OCHOBaHWE BO3BbIlLA-
eTcs Haf KOBPOM. B npoTUBHOM criydae BEHTUNALMS
OyneT 3aTpygHeHa unm BOBCE HEBO3MOXHA.

nOAKﬂIO‘IeHVIevK BOAOﬂpOBOAHOVI n
ANNIEKTPUNYECKOUnNn cetun

MoacoeanHeHue 3anNMBHOTO LWAHra

1. BcraBbTe npoknagky A
B KOHEL, 3aIMBHOTO LUMaH-
ra n HaBepHUTe ero Ha
BbIBOJ BOAOMNpoOBOAa
XOIoAHOM BOAb! C pe3bbo-

— <g— A BbiM oTBepctvem 3/4
aronma (cm. puc.).

[nm Mepen nopcoenyHeHVeM

M OTKPOMTE BOAOMPOBOAHbBIN

KpaH U pante cTeub
rpsisHON BOAE.

2. NopcoegnHnte 3a-
NIMBHOW WIMAHTr K CTU-
panbHOM MallnHe,
HaBUHTUB e€ro Ha
BOAOMPUEMHMK, pacno-
NOXEeHHbIN B 3adHen
BEepXHen yacTu cnpasa
(cm. puc.).

3.Ybeaoutecso, yTo
LnaHr He nepekpyyveH
M He nepexart.

! NasneHve Boabl AOMKHO BbITh B npeaenax 3Ha-
YeHW, ykasaHHbIX B Tabnuue TexHnyeckux xapak-
Tepuctuk (cm. c. 15).

Ecnu gnnHa BogonpoBOAHOrMO LUfaHra okaXeTcs
HegocTaTouyHoW, obpaTuTecb B ABTOPM3OBAHHbIN
CepBUCHbIN LIEHTP.




MoacoeavHeHMe CNMBHOIO WWaHra

[MoBecbTe 3arHyTbiN KO-
HeL, CNIMBHOrO LWMaHra Ha
B Sl (4 Kpan pakoBWHbI, BaHHbI,
T Mnun nomectuTe B
cneuymanbHbIil BbIBOA
KaHanusauun. LWnaHr He
AormkeH nepernbaTbces.
BepxHss To4ka cnmnBHO-
ro wnaHra JosfxHa Ha-
XOOUTbCS Ha BbICOTE 65-
100 cm ot nona. Pacno-
NOXEeHWe  CIUBHOIO
WwnaHra gorxHo obec-
nevymBaTtb pa3pbiB CTPYM
npw cnvee (KOHeL, WaH-
ra He pgomkeH OblTb
onylweH B BOAY).
B cny4yae kpenneHus Ha
Kpan BaHHOW WUNKN pako-
BWHBbI, LUNaHr BellaeTcs
C MOMOLbI0 Hanpasns-
owen (BXxoaut B KOMI-
NEKT NOCTaBKn), KoTopas
KpenuTcs K KpaHy (puc.).

! He pekomeHayeTcs npyMeHeHWe yanMHUTENen ons
CNUBHOIO LWfaHra, npy HeobXoAMMOCTN AoMnycKaeT-
CA ero HapawuBaHue LWiaHroMm Takoro e gnameTtpa
M AnvHon He 6onee 150 cwm.

65 - 100 cm

MoacoeanHeHue K aneKkTpoceTn

BHumaHune! O6opynoBaHue ob6si3aTenibHO JOMKHO
ObITb 3a3emIieHo!

1. MawwvHa noaknioYvaeTcs K aNeKTpuYeckon ceTy npm no-
MOLLM OBYXMOMOCHOW PO3ETKN C 3a3eMMSOLLMM KOHTaK-
TOM (po3eTka He MOCTaBnseTCa C MaluHon). dasHbIn
NpoBOA AOMMKEH ObITb MOAKMIOYEH Yepe3 aBToMaT 3allu-
Tbl CETU, PACCUUTAHHbIA HA MaKCUManbHbIN TOK (TOK cpa-
6aTbiBaHMA) 16 A, 1 umetowmn Bpems cpabaTbiBaHUSA He
6onee 0,1 c.

2. MNpu Hannuuu BONM3Kn OT NpeanonaraemMoro MecTa ycra-
HOBKW MalUUHbl PO3ETKU C 3a3EMIISAIOLWMM KOHTAKTOM,
UMeloLLLEeN TPEXNPOBOAHYI NOABOAKY kabens ¢ meaHbIMu
Xunamu cevyeHnem He meHee 1,5 kB. MM (UNU antOMUHK-
€BbIMMW XWUIaMn ceyeHuem He MeHee 2,5 kB. MM), Jopa-
OoTka anekTpoceTn He npousBoauTca. [pu oTcyTCTBUM
yKa3aHHOW pO3eTKN U NPOBOAKU crieayeT NpOBECTU UX MOH-
Tax.

3. lMNpoknagka 3a3emneHuss OTAeNbHbLIM NPOBOAOM He
ponyckaeTcs.

4. [Ina nopaboTkn 3NeKTPUYEeCcKon ceTn pekoMeHayeTcs
npumeHsTb nposog Tuna MIMB 3x1,5 380 NOCT 6223-79.
[onyckaeTcs npumeHeHne Opyrmx mapok kabens, obec-
neyMBaloLLMX NoXapo- 1 3NekTpobe3onacHOCTb NpU SKC-
nnyatauum malluvHbl.

lMeped skno4YeHUeM MawuHbl 8 cemb ybedumech, 4mo:

® po3eTka M NPOBOAKA COOTBETCTBYIOT TpebGoBaHUAM, U3-
TNOXEHHbIM B aHHOM pasferie UHCTPYKLUU;

® HanpspkeHue M YacToTa Toka CeTU COOTBETCTBYHOT AaH-
HbIM MaLUWHBbI;

® po3eTka W BuUka OgHOro Tuna;

() inpesIT

® po3eTka 3a3emrfieHa B COOTBETCTBUM C HOpMamu 6e30-
NMacHOCTU, ONMUCaHHBLIMY B J@HHOM pa3ferne UHCTPYKLUN
(oonyckaeTcsi opraHusaums 3a3emneHus pabounm Hy-
nem, Npu ycrnoBuu, 4YTO 3aLLMTHasA NMHUSA HE UMEET pas-
pbiBa 1 MOAKMNIOYEHA HanpsiMyo B 06BOA Kakux-nnbo
npnbopoB (Hanpumep, 3NEKTPUYECKOro cYeTUMKa).
Ecnn Bunka He nogxoguT K po3eTke, ee cnegyeTt 3ame-
HUTb Ha HOBYIO, COOTBETCTBYIOLLYIO PO3ETKE, UNN 3aMEHNTb
nutarowmnn kabenb. 3ameHa kabensa AormkHa NPoun3BO-
OUTbCHA TONMbKO KBanMuUMPOBaHHbIM MEPCOHANoM.

3anpelyaeTca MCNonb3oBaHME NEPexXOAHUKOB, OBOWMHbLIX
1 6onee po3eToK U yanuHuTEnen (OHM co34akoT ONacHOCTb
Bo3ropaHus). Ecnu Bbl cuntaete nx mucnonb3oBaHue He-
06x0QUMbIM, NPUMEHANTE OAMH €OAUHCTBEHHbIA YOAMUHU-
Tenb, yOOBNeTBOPSAKOWNA TpeboBaHMaM 6e3onacHoOCTH.

ObopydosaHue, MoOKMOYEHHOE C HapyweHuem mpebo-
gaHuli 6besonacHocmu 6bimoegbix rnpubopos b6osbwol
MOWHOCMU, U3/I0KEHHbIX 8 OaHHOU UHCMPYKUUU, 51871s-
emcsi nomeHyuasnbHO OMacHbIM.

lMpouszeodumenb He Hecem omeemcmeeHHOCMU 3a
yuwepb 30oposbto u cobcmeeHHOCMU, ec/u OH 8bl38aH
HecobndeHUeM yKasaHHbIX HOPM yCmMaHOBKU.

MepBbIA LUKN CTUPKN

Mo 3aBeplueHUM YyCTaHOBKM, nepen Hayanom 3JKcn-
nyataumm Heob6xoaUMO NPOU3BECTU OAMH LUKI CTUP-
KW CO CTUparnbHbIM NOPOLLKOM, HO 6e3 6enbsi, No npo-
rpamme 90°C 6e3 npeaBapuUTENbHON CTUPKW.

TexHuyeckue xap aktepuncTUKUN

Mopenb WIT 61

wrpuHa 40 cm
Pa3amepbl BblcoTa 85 cm

rnybuHa 60 cm
3arpy3ka 1-5«kr
AnekTpuyeckue HanpsxeHne 220/230 B 50 L,
napameTpbl max MowHocTb 1850 Batt
Funpasnuueckue max naenieHne 1 Mna (10 6ap)
na gme'r o min pasneHune 0,05 Mna (0,5 6ap)

P P obbem GapabaHa 42 n

CkopocTb

£0 600 06/MuH
oTXuUmMa

KoHTponbHble

nporpaMmel nporpamma 3; Temnepatypa 60°C;
cornacuo npu 3arpyske oo 5 kr
HopmaTuey IEC P ’

456

MawwmrHa cooTBEeTCTBYET CleAyioWwMM
HAvpektnsam EBponenckoro
OKOHOMMYEeCKOro coobuecTaa:
-73/223/ EEC o1 19.02.73 (HU3koro
HanpsXeHusa) n nocnepyowme Moam-
durkauumn

- 89/336 /EEC ot 03.05.89 (anekTpo-
MarHUTHOW COBMECTUMOCTN) U
nocnepyoupe Mmoandrkaumn
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OnucaHue ctTupanbHOU MaLUUHDI

MaHenb ynpaBneHus

KHonka
BKINOYEHUE/ WnugnkaTtop
BbIKNIOYEHUE BKNHOYEHUE/

BbIKIMIOYEHUE

—

KHonku BbIOOpa
PYHKLIUU

00 @ <

OC

Péxomxa BblOOpa
TEMMNEPATYPbI

Pacnpedenumenb morouwux cpedcme Onsi 3arpys-
K1 CTUpanbHOro nopoLuka u cMmaryutenen (cm. c. 7).

KHonku BoiGopa ®YHKUUWU: cnyxaT ana seibopa
AOCTYNHbIX pyHKUMA (cm. cmp. 6).

PykosTtka Beibopa TEMIMEPATYPbI: cnyxuTt gns
yCTaHOBKM HeoGxoauMoun TemnepaTtypbl unu gns
CTUPKM B XonogHon Boge (cMm. cmp. 6).

Kak oTKpbITb 1 3aKpbiTb OapabaH

[—

PykosTka Beibopa
NMPOIrPAMM

KHonka BKITIOYEHUE/BbBIKIIOYEHUE cnyxuT ans
BKIMOYEHNS U BbIKMIOYEHUS CTUPanbHOM MalluWHbI.

Mugukatop BKINIOYEHUE/BbIKNMKOYEHUE ropur,
Korga maluvHa BKMYeHa.

PykosaTka Bbibopa MPOIMPAMM cnyxut ansa seibopa
nporpamm.(cm. c. 5)

3anomHuTe: pyKosATKY Bbibopa nporpamm cnepyet
noBopayuMBaTb MO Y4acOBOW CTpenke u Mpwu
BbIKIMIOYEHHOW CTUpanbHOW MalluHe.

A) OTKPbIBAHME (puc. 1).
ﬂOﬂ,HVIMMTe BHELUHIOK KPbILLKY U NOJTHOCTLIO ee OTKpOVITe.

B) 3atem, ucnonb3ys o6e pyku, oTkponTe 6apabaH, kak noka
3aHo Ha puc. 2:
- Haxxmute kHonky, 0603Ha4YeHHY0 CTPENKOW Ha puc. 2, cner
Ka BHU3,
OPYron pykow npuaepxueas ABepLbl (Tak Bbl u3bexuTe
BHE3arHoro OTKpbIBaHUSA ABEPOK U 3aLLEeMEHNs NanbLeB);
ABepUbl pacLenaTcs U ferko oTKPOKTCS.

B) 3ArPY3KA CTUPATIbHOM MALUUHBI (puc. 3).

') 3AKPbIBAHME (puc. 4).

- 3aKpoliTe nosfHocTblo GapabaH, onyckas cHavyana
nepeaHiol ABepLy, a 3aTeM 3a4HIoH;

- 3aTeM yO0CTOBEpLTECh, YTO KPHOKM nepeaHein asepubl
TOYHO BOLWIMN B npegHasHayeHHble MecTa Ha 3agHei
ABepLe;

- nocrne Toro, Kak KpHKWU 3allerikHYyNUMCb, HaxmuTe obe

Asepubl Clerka BHUS, YTOObI y6e,D,MTbCF| OHW 3aKpbITbl
NMOTHO;

- U, HAKOHEeL, 3aKPOWTe BHELLHIOW KPbILLKY.




3anycK MallUHbI. (D inpesiT
MporpamMmmbl

KpaTKVIe UHCTPYKUUNU: 4. BKmquES CTUparbHYO MallnHYy Mpu MOMOLLN
kHonku (D).
Mopsiaok 3anycka nporpammel 5. Mo oKoOHYaHUWM CTUPKU MOAOXKAUTE NPUMEPHO 3 CIS
1. BoibepuTe HyXHYO BaM nporpaMmmy. MUHYTI.
2. Bbibepute TemnepaTypy cTupku (cm. cmp. 6). BbIKIIOUMTE CTUPAnbHYIO MALLVUHY HaXaTuem <
3. Barpysute 6enbe B 6apabaH, 3acbinkTe cTupan- kronku (. 2
bHOe BeLecTBo W fobaBku (cMoTpuTe CTp. 7), 6. OTKpoiiTe ABepLUy MalunHbl. BbiHyB 6enbe, T
3aKpoiTe Kpblillki GapabaHa 1 BHELHNIA oK. ocTaBbTe ABepLy MaluMHbl NPUOTKPLITOMA, YTOBbI 8
AaTb UCNapuTbCst OCTaBLLENCs Bnare. 8
[MepekponTe KpaH Nogayn BOAbI.

Tabnuua nporpamm

Moiowee Anuten-
TKaHU U cTeneHb Tepmo- MATY- bHOCTb
a crene Mporp. €PMOo- cpeacTBO c oc OnucaHune UUKNa CTUPKU
3arpsa3HeHus crTart npens.|ocHosnas | MTeNk uukna,
cTupka| cTupka MUH
XJIOMNOKK
CunbHO 3arpsa3HeHHoe benoe MpensapuTenbHas cTupka B Tenaom
6enbe (NpocTblHKU, ckatepTn u 1 Max® C [ ] [ ] [ ] 155 BOZE, CTUpKa, nosockaHue,
T.40) CMATYEHME - OTXKUM
CunbHO 3arpsa3HeHHoe benoe 2 Max® C ° ° 145 CTtupka, nonockaHue, cMar4yeHue - -
6enbe OTXUM =
Cnabo 3arpsisaHeHHoe 6enoe u . CTtupka, nonockaHue, cMardyeHuve - o
2 60°C o ° 145 =
npoYyHooKpaleHHoe 6enbe OTXUM -
Cnabo 3arpsisaHeHHoe 6enoe u 2 40°C ° ° 145 CTtupka, nonockaHue, cMardyeHuve - 2
npoYyHooKpalweHHoe 6enbe OTXUM <
s
Cnabo 3arpsisHeHHoe 6enoe u 3 60°C ° ° 115 CTupka, nofiockaHue, cMaryeHume - =
npoYyHooKpaleHHoe 6enbe OTXUM
CunbHO 3arpsisHeHHoe 6enoe 3 40°C ° ° 115 CTupka, nosiockaHue, cMaryeHue -
6enbe OTXUM
. TUpKa, NONOCKaHUe, CMAryeHue -
LgeTHoe Genbe 4 40°C ° ° 100 |CTvPKa, nonockanue, ¢ eHue o=
OTXUM o0
MonockaHune l% L MonockaHme - CMATYEHUE - OTXUM %E
-|
s
CmsiryeHue & ° MofockaHue - CMATYeHne - OTKUM Em
OTXUM @ Cnus - OTXuUM
CUHTETUKA o
CTtupka, nofiockaHue, cMaryeHume - 8
LleeTHas npo4YyHoOKpalleHHas 5 60°C o L] 90 oCTaHOBKa C BOAOW WX AeNMKaTHbIN gg
OTXUM )
CTtupka, nofiockaHue, cMaryeHume - g?
LleeTHas npo4YyHoOKpallueHHas 5 50°C L] o 80 OCTaHOBKa C BOAOW UMW OefINKATHbLIN o~
OTXUM 2
HODMANBHO 3ar DS 3HEHHAS CTupka, nofiockaHue, CMaryeHume - =
P P 5 40°C [ (] 70 oCTaHOBKA C BOAON UMW AeNMKaTHbIN
NpoYHoOKpaLleHHas
OTXUM (@]
CTtupka, nofiockaHue, cMaryeHume - a
HopmanbHO 3arpsisaHeHHas . o . 0
6 50°C [ (] 80 oCTaHOBKA C BOAON UMW AeNNKaTHbIN <39
NpoYHOOKpaLLeHHas <
OTXUM <3
CTtupka, nofiockaHue, cMaryeHume - gs
JnHsowasn 7 40°C (] (] 70 OCTaHOBKa C BOAOW UMW OeNINKATHbLIN ];.g
OTXUM T
OENTNKAT. TKAHWN. CTupka, nosockaHue, CMAr4eHune - g
LLlepcTb (BblaepXuBatoLLasa 8 40°C (] (] 55 OCTaHOBKa C BOAOWN WU AEeNMKaATHbIN
MaLWHHY CTUPKY) OTXUM T
N (1]
MonockaHwne [iéj [ lMonockaHmne - cMAr4YeHmne - OTXKUM =
0
a
CmsrueHue &P ° MonockaHue Co CMArYeHNeM - OTXUM | | T
o
OcTaHoOBKa C BOOOW ANS wWenka u w
AHTUCMUHAEMOCTb - = T
° 0c060 fenukaTHbIX U3aenuii. o
YpepxaHue nonockaHusa
O1xum - Cnus 1]
-
OTxunm @ Cnus - JlenvkaTtHblii OTXUM =
Cnus Ler Cnus 6e3 oTxuma
O
MpumeyaHue 8
onuncaHvne PyHKLMM OCTAHOBKM C BOAON CMOTPETb Ha cmp. 6. [aHHble B Tabnuue, SBNAKOTCA CPaBOYHLIMW U MOTYT MEHATLCH B @
3aBMCMOCTU OT KOHKPETHbLIX yC.l'IOBVIVI CTUPKN (O6'beM CTUPKK, TeMnepaTypa BoAbI B BO,D,OI'IpOBO}ZI,HOVI cucrteme, TeMnepartypa B noMeLLeHnmn (3]
nap.).




[lepcoHanunsauuna CTUPKU

{" Bbi6op Temnepatypbl
Bbibop Temnepatypbl CTUpK1 NponssoguTcs npu nomoLum pykositkm TEMIMEPATYPA (cm. Tabnuuy nipogpamm Ha cmp. 5).
3HayeHne TemnepaTtypbl MOXeT OblTb YMEHbLUEHO BMMOTb A0 CTUPKM B XoroaHon Boae (5%).

PYyHKLUUMN

PasnunyHbie dyHKUUKU CTUPKN MaLUWHBI MO3BONSAIOT AOCTUYb XenaemMon YNCTOThl U 6ennsHbl Ballero 6enbs.
[Ina BKMAOYEHNA OONOMHUTENbHBLIX PYHKLMIN HAXKMUTE KHOMKY HY>XHON (PYHKLUKM B COOTBETCTBUU C NPUBELEHHOMN
HWXe Tabnuuen.

DyHKuMMN HasHaueHune Ucnonb3oBaHue
@ YMeHbLBET PekomeHnayeTcs Mcrnonb3oBarb 3Ty GYHKLMIO Npur
notpebneHne Boapbl HEenoJIHOM 3arpy3ke MallHbI, NPONOPLIMOHANTBHO
KHonka NPV NOIOCKaHN. YMEHbLLBSI KOIMYECTBO MOIOLLErO CpeacTaa.

3KCTPa-3KOHOMUU

@ Eﬁ;lo;;g}g:;ﬁzonw PekomeHaoyem npuMeHsATb 3Ty (BYHKUMIO Of11 CTUPKM
KHonka MU3OENNIA N3 NErKOCMVHAEMbIX U TPYOHO
OTXMmMa 13 MporpaMMbl "
UCKJIIoHEeHUs pa3rnaknBaeMbIX TKaHEN.
CTUPKW.
onKMMa

®DYHKUNA NPOTUB CMUHAHUA
3OTa (oyHKUMS NpepbIBaeT LMK B MONOXEHWUN * ), 0OCTaBnss Boay B GapabaHe, nepes 0TKMMOM.
Bbl MOXXeTE NOAKMIYNTE 3TY PYHKLMIO TONBbKO C Nporpammamu CuHteTuka u LepcTb.

OTa yHKUMS oveHb yaobHa BO nsbexaHve YpesmepHoro cMnHaHns enkatHolx 1 CUHTETUYECKMX TKHEN (Hanpumep,
Korga Bbl HE MOXeTe BbIrpy3uTb 6enbe U3 MalLMHbI cpasy Xe, a TOMbKO Yepes HECKOMNbKO YacoB MOCHE OKOHYaHUS
CTUPKW).

[ns 3aBepLueHns NporpaMMbl MOXXHO BbIBpaTh ornonackmaHue unm crnve 6e3 ononackvBaHus.

B nepsom cnyyae goctatodHo noBepHyTb pykoAaTky NMPOMPAMMbI Ha ognH LWenyok No 4acoBOW CTPerKe.
Bo BTOpOM criyyae noBepHUTe pykosATKy Ha pyHKUmMo Crivs (| ).

B obounx cny4vasnx Bpawavite pykostky lMPOIPAMMbI npu ocTaHOBRNEHHON MaLLMHE.




Motowme cpeactesa n 6enne (Dmnpesit

Pacnpepgenutenb mowwmux cpeacTs

XopoLwmin pesynstaT CTUPKM 3aBUCUT Takke OT NpaBuUsib-

HOW O03MPOBKM MOIOLLLEro CpeacTBa: ero U3dbITOK He
rapaHTupyet 6onee ad-

(PEKTUBHYIO  CTUPKY,
HanpoTuB MOXeT
npueecTu K

o0Opas3oBaHNi0 HaneToB
BHYTPpU MallWHbI U 3ar-
PA3HEHMIO OKpYXatoLLen
cpeqpbl.

BblaBUHbLTE pacnpepe-
nUTEnNb 1 3anonHnUTe ero
OTAENeHNs MOKLUM
CPEACTBOM U CMATYUTE-
nem:

OTtaeneHue 1: Mowlee cpeacTBO ANA npeaBa-
pUTenbHOW CTUPKK (MOPOLLOK)

fAvenka 2: CTtMpanbHoe BelWecTBO

(NOpOLWOK MNKN XUAKOCTb)

XKvugkoe ctupanbHoe BellecTBO criegyeT nomellatb
HenocpeAcTBeHHO B GapabaH B cneynanbHOM
Kpyrnom njacTMaccoBOM Ao3aTope.

fAivenka 3: [lo6aBkM (ononackuBatenb U T.4.)
Korga Bbl HanuBaeTe ononackmBaTenb B SYEWKy 3,
obpawante BHUMaHue, 4ToObl He MpPeBbICUTb
MaKCUMManbHbIA YPOBEHb, YKa3aHHbI OTMETKOW
«max».

OnonackuBaTenb aBTOMaTU4YeCKM nogaeTcs B
OapabaH B npouecce nocrieqHero onosflackuBaHus.
Mo 3aBepweHUn nporpammbl CTUPKKU B A4enke 3
octaeTtcqa Boga. OHa Heobxoauma Ang nogayu B
©apabaH o4eHb rycTbix onofnackusaTenen, T.e. ons
pa3baBrieHMsi KOHLEHTPUPOBAaHHbIX OMOSlacKMBaTENEN.
Ecnn B Aa4venke 3 ocTaHeTca BoAabl Oonblue
HOpManbHOro, 3TO 3HA4YMT, YTO KaHan cnuea
ononackmBaTtens B 6apabaH 3acopuncsa. CmoTpute
onMcaHme YUCTKM siveek Ha cTp. 9.

fAvyenka 4: Uukn orbenuBaHus

O6bIYHbLIN OTOenuBaTenb wncnonb3yeTca AnNSA
NPOYHbIX BGenbix TkaHeW, AeNUKaATHbLIN - Ons
LBETHbIX, CAHTETUYECKMUX TKaHEN 1 ONA LWepCTu.

He sanuBante otbenuBaTtenb B syenky-gosatop 4
BbllLE OTMETKM «MakKc.» (cMompume PUCyHOK).

Ucnonb3oBaHue ot6enusatens UCKIo4YaeT BO3MOX-
HOCTb NpeABapUTerIbHOMN CTUPKU.

! He ucnonbayite Mololwme cpenctsa, NpeaHasHadeH-
Hble ONna pyyHOW CTUpkM — obpasytoasca obunsHas
neHa yxyawaeTt pe3ynbraTt CTUPKN U MOXET BblBECTU
M3 CTPOSi CTUPAnbHY0 MaLUuHY.

MogrotoBka 6enbs

» Pa3bepute benbe:

- B COOTBETCTBMU C TUNOM TKaHU / 0603HaYeHUs Ha
3TUKETKe
- No LBeTYy: oTAenuTe uBeTHoe benbe oT 6enoro.

* BbIHbTE M3 KapMaHOB Bce MPegMETbl U MpoBepbTE
XOPOLUO NN AepaTCca NyroBuubl.

* He npeBblwante makCuManbHOE HOPMbI 3arpy3ku
H6apabaHa, ykasaHHble Ana cyxoro 6enbs:
MpoyHble TKaHW: Makc. 5 kr
CUHTEeTUYecKMe TKaHW: Makc. 2,5 kr
[JenuvkaTHble TKaHU: MaKC. 2 Kr
LWepcTb: makc. 1 kr

Bec 6enbs

1 npocTbiHa 400 — 500 r
HaBono4ka 150 -200 r
ckatepTb 400 — 500 r
xanat 900 —-1,200 r
nonoteHue 150 -250 r

_ A A

OCcob6eHHOCTN CTUPKKU
oTAenbHbIX U3genun

3aHaBeCKuU: CBEPHUTE U MOSIOXKUTE B HABOSIOYKY UMK B
ceTyatblii MeLoyek. CTupaiiTe oTAerbHO, He NpeBbiLuas
nonoBuHbI 3arpysku 6apabaHa.

CTteraHHble KypTKU U MYXOBUKWU: ECNN MYXOBUK Ha YTU-
HOM WIN FYCMHOM MNyXy, ero MOXHO CTUpaTb B CTUpanb-
HOW MalunHe. BbiBepHUTE KypTKY HausHaHKy, 3arpysute
B 6apabaH He Bonee 2-3 kr nsgenuii. NosTopKTe Nonoc-
KaHve 1-2 pasa, UCnonb3ynTe AeNUKaTHbIA OTXKNM.

MapycunHoBble Tydnu: [lapycuHoBble Tydnu
npeaBapuTenibHO OYUCTUTE OT FPSA3N U cTupanTe C
MPOYHBLIMY TKAHAMW UNW [DKUHCAMW, €CIW NO3BOSSAET LiBET.
He ctupawTte ¢ 6enbiMu Bewamu.

WepcTb: ANa OOCTUXEHUA HaUMyylnX pes3ynbraTos
CTUPKM 3arpyxante He Gonee 1 kr 6enba M UCNOsb-
3ynTe cneuunanbHble Xugkue cpepcrtea, npeaHasHa-
YeHHble A5 CTUPKW LWEePCTSHHbLIX U3AENUNA.
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[MpepynpexpeHnsa n pekomeHpgauum

! CtupanbHas mMalwmHa cnpoekTMpoBaHa U U3roTosrne-
Ha B COOTBETCTBMU C MeXAyHAPOAHbIMW HOpMamu be-
30nacHOCTU. BHUMaTenbHO npovnTante HacTosiLme npe-
AynpexaeHus, cocTaBneHHble B Liensax Bawen 6eso-
NacHoCTMU.

O6wune npaBuna 6e3onacHoOCTH

+ [na gomaluHero ncnonb3oBaHud. [laHHoe nsgenue
aBnsgeTca 6bIToBbIM 3nekTponpubopom, He
npeaHasHayYyeHHbIM A1 NpodeCcCUOoHanbHOro
nucnonb3oBaHuA. 3anpewaeTca MoandunuuposaTb
ero yHkumn.

° CTVIpaJ'IbHaﬂ MalwnHa AOJI)KHa UCNoNib30BaTbCA
TOJNMbKO B3pOCnbiIMK nnuamu, cobnogamwmmm
WHCTPYKUUN, NpuBeeHHble B JaHHOM PYyKOBOACTBE.

* He kacantecb paboTatoLien MalnHbl, €Criv BaLlun
PYKM WINW HOTU Cbipble; He MNONb3ynWTech
obopynoBaHnemMm 60CUMKOM.

* He taHuTe 32 nuTatowmn kabenb, YToObl BbIHY T BUSKY
13 poseTkn: bepuTecb 3a BUIIKY.

* He oTkpblBanTe pacnpegenurens MOKWLWNX CPeaCTB
BO Bpems paboTbl MaLUWHbI.

* He kacantecb cnuBaemon Bofgbl, ee Temnepartypa
MOXeT OblTb O4YEHb BbICOKOW.

* [pn ocTtaHoBKe MallMHbl pa3bnoknpoBka 3aMka
ABepLbl cpabaTbiBaeT C TPEXMUHYTHOW 3a4€PXKKON.
He nbiTariteck OTKpbITb ABEPLY B 3TOM NPOMEXYT-
Ke BpeMeHu (a Tem 6onee Bo Bpemsi paboTbl 060-
pyooBaHus!): 3To MOXeT NOBPeaAUTb MexaHu3Mm
ONOKNPOBKN.

* B cnyyae HeuncnpaBHOCTM Npu NOGbLIX o6cToATEMb-
CTBax He KacamTeCcb BHYTPEHHMX YacTeh MaluuHbl,
NbITasiCb MOYUHUTDL €e.

« Cnegunte, 4tobbl OeTu He npubnuxanucb K
paboTatoLleln cTupansHOM MalunHe.

- B npouecce cTupky aBepua CTUpanbHOW MalUUHbI
MOXeT HarpeBaTbCs.

+ Ecnun HeobxoaMMo nepemMecTnTb CTUParnbHYyH MaLlun-
HY, BbINOMHANTE 3Ty Onepauuio BOBOEM UMM BTPOEM
C npeaenbHOW OCTOPOXHOCTbI. Hukorga He
nbiTakTecb NOAHATH MalWHY B OAUHOYKY —
06opyaoBaHUE Ype3BbIHAHO TSHKENOE.

* [lepen nomeLlLeHNEM B CTUpanbHYO MalvHy 6enbs
ybenunTech, 4ToObl GapabaH 6bin nycrT.

YTunusauus

* YHMUYTOXEHME YyNakoBOYHOro martepuana: cobnto-
JanTe gewncTeylowme TpeboBaHMa No yTunusauum
YNaKoBOYHbIX MaTepuarnos.

* YTunmnsauumsa ctapon ctupanbHOW MallWHbI: nepeq
chayen MaluHbl B yTUIb 00pexbTe NMTaloWnn Ka-
6enb 1 cHAMUTE gBepuy.

3KOHOMMUA IHEpPrum M oxpaHa
OoKpyXatoLen cpenbl

JdKonorvyHasa TexHonorus

C HoBoW TexHonoruen Ariston Bbl 3aTpaTuTe BOAbl B
OBa pa3a MeHbLlle, a 3 deKkT OT CTUPKKN ByaeT B ABa
pasa Bblwe! BoT novyemy Bbl HE MOXeTe BMAETb BOAY
yepes ABepuy: ee o4eHb Mano. 1o 3aboTa 06 okpy-
Xatowen cpene 6e3 oTkasa OT MakCUManbHOW YuC-
TOThI. V1 B4o6GaBOK KO BCEMY, Bbl 93KOHOMUTE 3MEKTPU-
4YecTBO.

OKOHOMUA MOKOLWUX CPeacTB, BOAbl, 3NEeKTPO-

3Heprum U BpemeHu

» [Ins sKOHOMMM PecypcoB cnegyeT MakCUmarbHo 3ar-
py>xaTb CTMpanbHyto MawwmnHy. OguH LUK CTUPKK NpK
NOSHOW 3arpy3ke BMECTO ABYX LIMKIOB C HANOMOBUHY
3arpykeHHbIM 6apabaHoM NO3BONAET CAKOHOMUTL 40
50% anekTpoaHeprum.

* Uwukn npeaBaputenbHOW CTUPKM HEOBXOAMM TOSBbKO
Ana o4eHb rpdA3Horo 6Genbsa. [lpu  uyukne
npeaBapuUTENbLHON CTUPKU pacxoayeTtcs Gonblue
CTMpanbHOro NopoLLKa, BpeMeHu, Boabl M Ha 5 — 15%
Gonblue 3NeKTPOIHEPTUN.

» Ecnu Bbl 06paboTaeTe NsTHa NSTHOBLIBOAUTENEM UK
3amounTe Oenbe nepep CTUPKOW, 3TO MOMOXET W3-
6exaTb CTUPKU NP BbICOKUX TemnepaTtypax. Mcnonb-
30BaHue nporpammbl ctupku npm 60°C BmecTo 90°C,
unn 40°C BmecTo 60°C no3BonseT COKOHOMUTb A0
50% anekTpoaHepruu.

+ [MpaBunbHas 4O3MPOBKa CTUPANbLHOTO NOPOLLKA B 3a-
BUCUMOCTM OT KECTKOCTU BOAbl, CTEMNEHMU
3arpsisaHeHust 1 obbema 3arpyxaemoro 6enbs
nomoraeT u3bexaTb HepauMoOHanbHOro pacxopa
MOIOLLErO CPeACTBa U 3arpsi3HEHUs OKpyxatoLei
cpefbl: XOTsi CTVparbHble NMOPOLLKM U siBRsitoTcs 61o-
pasnaraemMbiMuK, OHU cofepXaT BellecTBa, oTpuua-
TENbHO BNUAOLLME Ha 3konoruto. Kpome Toro, no Bos-
MOXHOCTU n3beraiiTe NCMONb30BaTh ONosiackuBaTeny.

* Ecnu 6enbe JOMKHO CylWIMTbCS B aBTOMaTUYECKOW
cylwke, HeobxoamMmo BbibpaTh GOMbLUYIO CKOPOCTb
OTKUMA. VIHTEHCUBHbBIA OTXXMM C3KOHOMUT BPEMS U
3NEKTPO3HEPINIO NPU aBTOMATUYECKON CYLLKE.




O6cnyxuBaHue nyxoa

OT1KnioueHne Boabl U aneKkTpuyecTBa

* [epekpbiBaliTe BO4ONPOBOAHbLIA KpaH MoOCre Kax-
aon ctupkn. Takum 0Opa3om CokpallaeTcsi U3HOC
BOAOMPOBOAHOWN CUCTEMbI CTMpPaNbHOW MalUUHbI K
YCTpPaHAETCS BEPOATHOCTb MPOTEYEK.

* Bcerga BblHUManTe BUIKY N3 pO3eTKN nepen Mon-
KON 1 obcnyXuBaHMeEM MaLUUHbI.

Yxoa 3a cTUpanbHOW MalUMHOMN

BHelwHMe N pe3nHOBbIE YacTW MalUUHbl OYuLLanTe
MSTKOW TKaHbl C TEennown MbiNibHOW Bogon. He unc-
Nnonb3ynTe pacTBOPUTENMN UM abpasuBHbIE YMCTSLLNE
cpepncTBa.

Yxopn 3a AgBepuen MalUHbI
nm 6apabaHom

* [Mocne kaxpgow CTUPKM OCTaBnsanTe ABeply Mallun-
Hbl NONYOTKPbITOW BO M3bexaHne obpasoBaHus B
6apabaHe HeENPUATHLIX 3anaxoB W NIECEHW.

Yucrtka Hacoca

CTupanbHas MawuvHa MMeeT CMMBHOM HAcoC camo-
ouuLLaloLLLerocs TMna, KOTopbin He TpebyeT O4YUCTKM
unu ocoboro obcnyxusaHna. OgHako menkue npej-
MeTbl (MOHETbI, MyroBuuUbl U Ap.) MOTYT Clly4yanHo
nonacTb B Hacoc. [Ans ux n3sneyeHms Hacoc obopy-
[OBaH «yrnoBuTeneMm» — UNLTPOM, JOCTYN K KOTO-
pPOMY 3aKpbIT HUXHEN nepegHen naHernblo.

! Y6eautech, YTO UMK CTUPKN 3aKOHYMIICS, U OTKIIIO-
ynTe obopyagoBaHMe OT CETU.

Kak poctaTb npeameTbl, ynaslinMe B NPOCTPaHCTBO
mMexay 6apabaHOM M KOXYXOM MaLUWUHBbI:
CoOOTBeTCTBYyOUWME

=
N

npOBepKa 3aJIMBHOIO LUsfiaHra
lNpoBepsaNTe WNaHr He pexe ogHoro pasa B rog. Npu
nobbiX Npu3Hakax Teyn unu NoBpeXAeHUs HeMmen-
NEeHHO 3amMeHnTe WnaHr. Bo Bpemsi paboTbl MalLWHbI
HEUCNpPaBHbIN LWMAHI, Haxo4dAWwMNncs nog gasrieHu-
€M BOAbl, MOXeT BHe3arnHo NOnHyTb.

! Hukorga He ucnonbayiiTe wnaHr, GoiBlUKe B yNoT-
pebnexun.

1. CHUMNTE HUXHUN
NAWHTYC B nepegHen
YyacTum cTupanbHOM
MalWHbI, MNOTAHYB
obenmu pykamu 3a ero
Kpas (cMmompume
PUCYHOK);

2. BbIBEPHUTE KPbILLKY
duneTpa, Bpawas ee
NpOTMB YacoOBOW CTPer-
Kn (cm. puc.): wus
Hacoca MOXET BbINTUTb-
CS HEeMHOro BoAbl —
3TO HOpMarbHoe siBre-
Hue.

3. TwaTenbHO
npoYyncTnte punbuTp
N3HYTpPMU;

4. 3aBepHUTE KPbILKY
0obpaTHo;

5. ycTaHOBMTE Ha Mec-
TO NepenHo NaHenb,
npeaBapuTenbHO
ybeguswuce, yTo
KPIOKM BOLLMK B

Kak ynctutb pacnpegenutenb MOKLWMUX CPeACTB

Pasb6opka: YucTka:

Cnerka HaxMmuTe Ha 6onb- 3atem npomoiTe pacnpedenuTens nog CTpyen Boabl (puc.
LY KHOMKY Ha nepeaHen 3), ncnonb3ysa crapyto 3yOHyo WeTKy. BbiHbTe napy crdoHoB,
CTOpOHe pacnpeienuTens N BcTaBMNEHHbIX B BEPLUMHY oTaeneHun 1 u 2 (puc. 4), nposepbTe
BbITSHUTE ero BBepx (puc. 1). He 3abuTbl NN OHK 1 NPOMONTE UX.

C6opka:

YcTaHoBuTe napy cMdOHOB B
crneunanbHble OTBEPCTUS U
3aTeM nomecTuTe pacnpe-
genutenbs Ha  MecToO,
BCTaBNAs ero Ao wen4yka
(pnc. 4,2n1).

Puc. 3

() inpbesIT
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HencnpaBHoCTH
N MeToAbl UX YCTPaHeHuUs

B cny4ae HeyooBNeTBOPUTENbHbLIX PE3YNLTATOB CTUPKU UMM BO3HMKHOBEHUSA HEWCNpaBHOCTEN, Npexae Yyem ob6-
patuTbcsa B ABTOpPM30BaHHbIN CepBUCHbIN LeHTp (cm. ¢. 11), npounTtanTte aToT pa3gen. B 6onbwnHcTBE cnyyaes
Bbl MOXeTe pelnTb BO3HMKLIME NpoBnembl camu.

OGHapyxeHHas
HEeUCnpaBHOCTb:

CTVIpaJ'II:Haﬂ MalwuHa
He BKn4aeTcH.

Liukn cTupkn He 3anyckaeTcs.
CTupanbHas MallMHa He 3anuBa-

eT BOAY.

CTupanbHas MalwuWHa HenpepbIB-
HO 3anuBaeT U CNUBaeT BoAy.

CTupaanaﬂ MalwunHa He NpPou3BO-
AWUT CJIUB U OTXUM.

CunbHas BMOGpauua nNpu oTXuMe.

MpoTeykn BoAbl U3 CTUpPaANbHOM
MallUUHBbI.

MN36biTOYHOE NneHooGpa3oBaHue.

Bo3mMoxHble npuunHbl / MeToabl ycTpaHeHuUs:

Bwrika He BcTaBneHa B PO3ETKY U BCTaBIeHa rnroxo, He obecreyvnBast KOHTaKTa.
B gome oTknoyeHo ANEeKTPn4eCcTBO.

KpbILLKM MAK NIOK NNOXO 3aKPbIThI.
He 6bina HaxaTta kHorka (D).
3aKpbIT KpaH Nodauy Bobl.

3anvBHOW LUMaHr He NOACOEAVHEH K KpaHy.
WnaHr nepexar.

3aKpbIT KpaH nogayn Bofpl.

B nome HeT BOAbI.

HepocraTouHoe BOOoONpoBOAHOE AaBrieHMe.

CnunBHOM WwnaHr pacnonoxeH Hmwxe 65 mnu Bbiwe 100 cm. oT nona
(em. c. 3).

KoHeL, cnmBHOro LUnMaHra norpyxeH B Boay (cm. ¢. 3).

HacTeHHbIn cnvB He UMeeT CNMBHON TPYObI.

Ecnn cnvBHOWM LUNaHr BCTPOEH B KaHanusauuio, UMenTe BBUAY, YTO HA BEPXHUX
3TaXax MOXET co3aaBaTbCs «CUPOHHBIN 3hdeKT» — MalLnHa OgHOBPEMEHHO
CnvBaeT 1 3anveaeT Body. [na npefoTepalleHns nogobHoro adpdekTa ycrtaHas-
nvBaeTCA cneumanbHbIn kKnanaH (aHTUCUAOH).

BblbpaHHasa nporpamma He npegycMaTpyBaeT CNvB BoAbl — Of151 HEKOTOPbIX
nporpamMmm HeobXoaMMOo BKMIOYNTL CNMB BPYYHYIO (cM C. 5).

BknioyeHa dQyHKUMA OCTaHOBKM C BoAOW (mam, 20e OHa
npedycmompeHa): 3Ta dyHKUna TpedbyeT py4yHOro BKKYEHUS CrvBa.
CnveHon WwinaHr nepexart (cM. ¢. 3) nnu 3acopeH.

3acop B KaHanusauuu.

Mpn ycTaHoBKe CTMparbHOM MalumHbl 6apabaH Gbin pa3bnokMpoBaH Henpa-
BUIbHO (CMm. C. 2).

CtuparnbHas MallmHa nioxo BbIpOBHEHA (CM. C. 2).

3a3op mexgy MawmHon u cteHon/mebenblo HegocTaTodeH (cm. c. 2).

[roxo 3akpenneH 3anvMBHOW LWNaHr (ravka Ha KOHLEe LWraHra HemnmnoTHo
3aTAHyTa U HeNpaBuUNbHO YCTaHOBNEHa npoknagka (cm. ¢. 2).
Pacnpegenutens MoloWmMX cpeacTs 3abuT ocTaTkaMu MOIOLLMX CPeAcTB
(o unctke pacnpegenutens cm. c. 9).

Mnoxo 3akpenneH CAVMBHOW LWiaHr (cm. C. 3).

McnonbsyeTca Morollee CpeAcTBo, Henoaxodsilee Ans aBTOMaTU4eCcKux
CTUparbHbIX MaLLMH C (OPOHTaNBLHOM 3arpy3Kom.
MepenosvpoBKka MOOLLErO cpeacTea.

Ecnu nocne nposepku mawuHa npodomkaem pabomams He OOKHbIM 06pa3oMm,
obpamumecb 8 Aemopu3o8aHHbIl Cep8uUCHbIU UeHmp 3a nomMouwbto. (cm. c. 11)
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CepBUCHOE (D inpesit
obocnyxuBaHue

Mepen TeMm kak o6paTuTbCcA B ABTOPU3OBaHHbIN CepBUCHBLIN LEHTP:

* YGeautecb, 4YTO Bbl HE MOXeTe YCTpaHUTb HEUCNPABHOCTb caMocTodATenbHO (cm. ¢. 10). CIS
+ 3anycTtute nporpamMmmy NOBTOPHO AN MPOBEPKN UCMPaBHOCTU MaLUUHBbI.
* B npotuBHOM cnyyae obpatutecb B ABTOPM3OBaHHbIN CepBUCHbIA LEHTP NO TernedoHy, yKa3aHHOMY B | «
rapaHTUNHOM [OKYMEHTE. 3
5
! He nonb3syiimeck ycryzamu nuuy, He yrnoiHOMoYyeHHbIx [Tpouseodumeriem. w
lMpu pemoHme mpebylime ucrnonb308aHUs opuauHalbHbIX 3anacHblX Yacmedl. 3
Mpu obpaweHum B ABTOpU3OBaHHbIN CepBUCHbLIN LEHTP coobuuTe:
* TWN HEUCNPaBHOCTY;
* HOMEp rapaHTUMHOrO OOKYMEHTa (CEPBUCHOM KHWXKW, CEPBUCHOrO ceptudukaTa u T.n.); 9
* Mofernb MaluHbl (Mog.) u cepuitHbii Homep (S/N), ykasaHHble B MH(OPMaLMOHHO Tabnuyke, pacno- | §
NOXXEeHHOWN Ha 3afHen NaHenu cTupanbHOW MallUHbI. o
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Instructions for use

WASHING MACHINE
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Installation

! Keep this instruction manual in a safe place for
future reference. Should the appliance be sold,
transferred or moved, make sure the instruction
manual accompanies the washing machine to inform
the new owner as to its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information on installation, use and safety.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Unpack the washing
machine.

2. Check whether the
washing machine has
been damaged during
transport. If this is the
case, do not install it
and contact your
retailer.

3. Remove the four
protective screws and
the rubber washer with
the respective spacer,
situated on the rear of
the appliance (see
figure).

4. Seal the gaps using the plastic plugs provided.

5. Keep all the parts: you will need them again if the
washing machine needs to be moved to another
location.

Warning: should the screws be re-used, make sure
you fasten the shorter ones at the top.

! Packaging materials are not children's toys.

Levelling

Your machine may make a considerable amount of noise if
the two front feet have not been adjusted correctly.

1. Install the washing
machine on a flat sturdy
floor, without resting it
up against walls,
furniture cabinets or
other.

2. If the floor is not
perfectly level, compen-
sate for any
unevenness by
tightening or loosening the adjustable front feet (see

figure); the angle of inclination, measured
according to the worktop, must not exceed 2°.
Levelling your appliance correctly will provide it with
stability and avoid any vibrations, noise and shifting
during operation. If it is placed on a fitted or loose
carpet, adjust the feet in such a way as to allow
enough room for ventilation beneath the washing
machine.

Electric and water connections

Connecting the water inlet hose

1. Insert seal A into
the end of the inlet
hose and screw the
latter onto a cold
water tap with a 3/4

—— A gas threaded mouth
T (see figure).
M Before making the

connection, allow the
water to run freely
until it is perfectly
clear.

2. Connect the other
end of the water inlet
hose to the washing
machine,

screwing it onto the
appliance's cold water
inlet, situated on the top
right-hand side on the
rear of the appliance
(see figure).

3. Make sure there are no kinks or bends in the
hose.

! The water pressure at the tap must be within the
values indicated in the Technical details table
(on the next page).

! If the water inlet hose is not long enough,
contact a specialist store or an authorised
serviceman.
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Connecting the drain hose

.

65 - 100 cm

Connect the drain hose,
without bending it, to a
draining duct or a wall
drain situated between
65 and 100 cm from
the floor;

!4

alternatively, place it
over the edge of a
basin, sink or tub,
fastening the duct
supplied to the tap (see
figure). The free end of
the hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions; in
case of absolute need, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electric connection

Before plugging the appliance into the mains

socket, make sure that:

e the socket is earthed and in compliance with the
applicable law;

e the socket is able to sustain the appliance's
maximum power load indicated in the Technical
details table (on the right);

e the supply voltage is included within the values i
ndicated on the Technical details table
(on the right);

e the socket is compatible with the washing
machine's plug. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The washing machine should not be installed in an
outdoor environment, not even when the area is
sheltered, because it may be very dangerous to
leave it exposed to rain and thunderstorms.

! When the washing machine is installed, the mains
socket must be within easy reach.

! Do not use extensions or multiple sockets.

! The power supply cable must never be bent or
dangerously compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
an authorised serviceman.

Warning! The company denies all liability if and when
these norms are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before
you use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, setting the 90°C
programme without a pre-wash cycle.

Technical details

Model WIT 61
40 cm wide
Dimensions 85 cm high
60 cm deep
Capacity from 1 to 5 kg
Electric voltage 220/230 Volts 50 Hz

connections maximum absorbed power 1850 W

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 42 litres

Water
connections

Spin speed up to 600 rpm
Control
programmes programme 3; temperature 60°C;

according to
IEC456 directive

run with a load of 5 kg.

This appliance is compliant with the
following European Community
Directives:

- 73/23/CEE of 19/02/73 (Low
Voltage) and subsequent amendments
- 89/336/CEE of 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent amendments

- 2002/96/CE
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Washing machine description

Control panel

ON-OFF ON-OFF
Button Led

—

FUNCTION

Buttons

OO

OC

)
o L

TEMPERATURE
Knob

Detergent dispenser: to add detergent and fabric
softener (see page 19).

FUNCTION buttons: to select the functions available
(see page 18).

TEMPERATURE knob: to set the temperature or the
cold wash cycle (see page 18).

How to open and to shut the drum

[—

PROGRAMME
Knob

ON/OFF button, to turn the washing machine on
and off.

ON/OFF led, to find out whether the washing
machine is on.

PROGRAMME knob:

to select the wash programmes.

Remember that this dial should be turned in a
clockwise direction and only when the machine is off.

A) Opening (Fig. 1).
Lift the external lid and open it completely.

B) Then open the drum using both hands as
shown in Fig. 2:

- press the button indicated by the arrow in Fig. 2
lightly downwards, with one hand firmly resting on
the doors to prevent them from suddenly opening
and hurting your fingers;

- therefore follow the appliance doors along as these
unhook and open easily.

C) Loading the washing machine. (Fig. 3).

D) Shutting (Fig. 4).

- close the drum fully by first shutting the front door
followed by the rear one;

- then ensure the hooks on the front door are perfectly
housed within the seat of the rear door;

- after the hooks have clicked into position, press both
doors lightly downwards to make sure they do not
come loose;

- finally shut the external lid.
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Starting and Programmes (D npesit

allow air circulation inside the drum.
Always disconnect electricity at the socket and

Briefly: starting a programme 5. At the end of the wash cycle wait approximately
1. Set the desired programme using the Programme 3 minutes. , _ , E
knob. Then turn the washing machine off by pressing
2. Set the wash temperature (see page 18). @ button. . 5
3. Load your laundry into the washing machine, add 6. You can now open the Washmg @
the detergent and any fabric softener (see page 19) machine door safely. After having removed the )
and shut the appliance door. freshly cleaned washing, leave the door open to E
)
=3

4. Turn the appliance on by pressing button (.

Programme table turn off the water supply.
. _ _| Detergent . Cycle o
Type _of fabric and degree Program- | Tempe Fabric length |Description of wash cycle ®
of soil mes rature pre- softener (min.) g
wash wash . %
Cotton -
Pre-wash, wash cycle, rinse g
Extremely-soiled whites ; - . ’ )
1 90°C . . . 155 |cycles, intermediate and final
(sheets, tablecloths, etc.) spin cycles
Heavily-soiled whites 2 90°C R o 145 Wash cycle, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) intermediate and final spin cycles 3
N _ N . . °
Heawly soiled whites and 2 60°C o o 145 Wash cy_cle, rinse .cycles,. @
resistant colours intermediate and final spin cycles Py
Heavily soiled whites and 2 40°C R o 145 Wash cycle, rinse cycles, 3
resistant colours intermediate and final spin cycles 3
Soiled whites and resistant 8
colours (coloured linen, 3 60°C o o 115 Wash cycle, rinse cycles,
dressing gowns, jumpers, intermediate and final spin cycles
etc.)
Slightly-soiled whites and 3 40°C o o 115 Wash cycle, rinse cycles, (o]
colours intermediate and final spin cycles o
Slightly-soiled whites and } L]
? . o Wash cycle, rinse cycles a
delicate colours (shirts, 4 40°C . . 100 |. CL ' . Q
{umpers, stc.) intermediate and final spin cycles %
. - Rinse cycles, intermediate and (7]
Rinse &3] . . ;
final spin cycles
Rinse cycles with automatic
Treatment with softeners ® . softener intake, intermediate and
final spin cycles E
Spin cycle ® Draining and final spin cycle §
Synthetics g,
Heavily-soiled resistant o Wash cycle, rinse cycles, anti- g
colours (baby linen, etc.) 5 60°C * * 90 crease or delicate spin cycle ]
Heavily-soiled colour o Wash cycle, rinse cycles, anti-
synthetics 5 50°C * * 80 crease or delicate spin cycle
Heavily-soiled _del|cate 5 40°C . R 70 Wash cycle, rinse Cygles, anti-
colour synthetics crease or delicate spin cycle
; ; o Wash cycle, rinse cycles, anti- o
Soiled colour synthetics 6 50°C . . 80 crease or delicate spin cycle )
Delicate colour synthetics . . @
. . o Wash cycle, rinse cycles, anti-
(all types of slightly soiled 7 40°C . . 70 . X '
garments) crease or delicate spin cycle
Delicates 8 40°G N N 55 Wash cycle, rinse cycles, anti-
Wool (machine-washable) crease or delicate spin cycle =
: i =
Rinse &ij . lese Cyclgs, anti-crease or g
delicate spin cycle =
Rinse cycles with automatic o
Treatment with softeners ® . introduction of softener, anti- g
crease or delicate spin cycle o
Rinse hold anti-crease for g-_
. R especially delicate garments 3
Anti-crease - Rinse hold d (synthetics). Spin cycle or draining @
cycle
Spin cycle @ Draining and delicate spin cycle
Draining ) Draining without spin cycle g
Notes 2
for the description of the Anti-crease function, please see page 718. The information contained in the table is purely indicative.
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Personalisations

ﬂ Setting the temperature
Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Programme table on page 17).
The temperature can be lowered, or even set to a cold wash ().

Functions
To enable the functions, press the button corresponding to the desired function, according to the table below.
Function Effect Comments

@ ?gr?glfrisptvivoarseéuring We recommend that you use this function only with small laundry loads,
Half load the rinse cycles. dosing the detergent proportionally.

@ Use this button to We recommend that you use it when washing garments which are difficult

exclude the spin to iron

No Spin cycle. :

Anti-crease
This feature interrupts the wash cycle (position e), letting the laundry soak in the water before the spin cycle.
It is activated only during the wash cycles for synthetic materials and wool.

This feature is very useful because it prevents delicate and synthetic clothing from wrinkling (for example, when
you are unable to remove the laundry at the end of the wash cycle and it must remain in the machine for
several hours).

The wash program can be completed with either a spin cycle or by draining the water without wringing.
In the first case, simply turn the knob PROGRAMME clokwise one click.

In the second, turn the knob PROGRAMME to the drain setting .

In both cases, the knob PROGRAMME must be turned when the machine is off.
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Detergents and laundry
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Detergent dispenser

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent won't
necessarily make for a more efficient wash, and may
in fact cause build up on the interior of your
appliance and even pollute the environment.

Open up the detergent
dispenser and pour in
the detergent and
fabric softener, as
follows.

compartment 1: Detergent for pre-wash
(powder)

compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in
immediately prior to the wash cycle start.

! Do not use hand wash detergent because it may
form too much foam.

compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
When pouring the softener in compartment 3, avoid
exceeding the "max" level indicated.

The softener is added automatically into the machine
during the last wash. At the end of the wash
programme, some water will be left in compartment
3. This is used for the inlet of denser fabric softeners
into the machine, i.e. to dilute the more
concentrated softeners. Should more than a normal
amount of water remain in compartment 3, this
means the emptying device is blocked. For cleaning
instructions, see page 21.

The fabric softener should not overflow from the grid.

compartment 4: Bleach

Bleach cycle

Traditional bleach should be used on sturdy white
fabrics, and delicate bleach for coloured fabrics,
synthetics and for wool.

When pouring in the bleach, be careful not to exceed
the "max" level indicated on compartment 4 (see
figure).

Preparing your laundry

e Divide your laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label.
- the colours: separate coloured garments from
whites.
e Empty all pockets and check for loose buttons.
e Do not exceed the weight limits stated below,
which refer to the weight when dry:
Sturdy fabrics: max 5 kg
Synthetic fabrics: max 2.5 kg
Delicate fabrics: max 2 kg
Wool: max 1 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1,200 g
1 towel 150-250 g

Special items

Curtains: fold curtains and place them in a pillow
case or mesh bag. Wash them separately without
exceeding half the appliance load. Use programme 7
which excludes the spin cycle automatically.

Quilted coats and windbreakers: if they are
padded with goose or duck down, they can be
machine-washed. Turn the garments inside out and
load a maximum of 2-3 kg, repeating the rinse cycle
once or twice and using the delicate spin cycle.

Wool: for best results, use a specific detergent,
taking care not to exceed a load of 1 kg.
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Precautions and advice

! The washing machine was designed and built in
compliance with the applicable international safety
regulations. The following information is provided for
your safety and should consequently be read
carefully.

General safety

e This appliance has been designed for non-
professional, household use and its functions must
not be changed.

e This washing machine should only be used by
adults and in accordance with the instructions
provided in this manual.

¢ Never touch the washing machine when barefoot
or with wet or damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable to unplug
the appliance from the electricity socket. Pull the
plug out yourself.

¢ Do not open the detergent dispenser while the
appliance is in operation.

¢ Do not touch the drain water as it could reach
very high temperatures.

¢ Never force the washing machine door: this could
damage the safety lock mechanism designed to
prevent any accidental openings.

¢ |n the event of a malfunction, do not under any
circumstances touch internal parts in order to
attempt repairs.

e Always keep children well away from the
appliance while in operation.

e The appliance door tends to get quite hot during
the wash cycle.

e Should it have to be moved, proceed with the
help of two or three people and handle it with the
utmost care. Never try to do this alone, because
the appliance is very heavy.

e Before loading your laundry into the washing
machine, make sure the drum is empty.

Disposal

e Disposal of old electrical appliances

The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires
that old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected separately
in order to optimise the recovery and recycling of the
materials they contain and reduce the impact on
human health and the environment.

The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.

¢ Disposing of an old washing machine:
before scrapping your appliance, cut the power
supply cable and remove the appliance door.

Saving energy and respecting the
environment

Environmentally-friendly technology

If you only see a little water through your appliance
door, this is because thanks to the latest technology,
your washing machine only needs less than half the
amount of water to get the best results: an objective
reached to respect the environment.

Saving on detergent, water,

energy and time

e To avoid wasting resources, the washing machine
should be used with a full load. A full load instead
of two half loads allows you to save up to 50% on
energy.

e The pre-wash cycle is only necessary on
extremely soiled garments. Avoiding it will save on
detergent, time, water and between 5 and 15%
energy.

¢ Treating stains with a stain remover or leaving
them to soak before washing will cut down the
need to wash them at high temperatures. A
programme at 60°C instead of 90°C or one at
40°C instead of 60°C will save up to 50% on
energy.

e Use the correct quantity of detergent depending
on the water hardness, how soiled the garments
are and the amount of laundry you have, to avoid
wastage and to protect the environment: despite
being biodegradable, detergents do contain
ingredients that alter the natural balance of the
environment. In addition, avoid using fabric
softener as much as possible.

e If you use your washing machine from late in the
afternoon until the early hours of the morning, you
will help reduce the electricity board's peak load.

e |f your laundry has to be dried in a tumble dryer,
select a high spin speed. Having the least water
possible in your laundry will save you time and
energy in the drying process.
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Care and maintenance
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Cutting off the water or electricity

supply

e Turn off the water tap after every wash. This will
limit the wear of your appliance's water system
and also prevent leaks.

e Unplug your appliance when cleaning it and
during all maintenance operations.

Cleaning your appliance

The exterior and rubber parts of your appliance can
be cleaned with a soft cloth soaked in lukewarm
soapy water. Do not use solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser

Remove the dispenser by raising it and pulling it out
(see figure).

Wash it under running water; this operation should
be repeated

frequently.

Caring for your appliance door and
drum

¢ Always leave the appliance door ajar to prevent
unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump that does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber that protects the
pump, situated in the lower part of the same.

! Make sure the wash cycle has ended and unplug
the appliance.

To recover any objects that have fallen into the pre-
chamber:

Checking the water inlet hose
Check the water inlet hose at least once a year. If
you see any cracks, replace it immediately: during

the wash cycles, water pressure is very strong and
a cracked hose could easily split open.

1. remove the plinth at
the bottom on the
front side of the
washing machine by
pulling from the side
with your hands (see
figure);

2. unscrew the lid
rotating it anticlock-
wise (see figure): a
little water may trickle
out. This is perfectly

normal;

3. clean the interior
thoroughly;

4. screw the lid back
on;

5. reposition the
panel, making sure
the hooks are
securely in place
before you push it
onto the appliance.

! Never use hoses that have already been used.

How to clean the detergent dispenser

Disassembly:

Press lightly on the large
button on the front of the
detergent dispenser and pull
it upwards (fig. 1).

Cleaning:
Then clean the dispenser under a tap (fig. 3) using an old
toothbrush and, once the pair of siphons inserted in the
top of compartments 1 and 2 (fig. 4) have been pulled
out, check whether the same are not clogged and then
rinse them.

Fig. 1

Reassembly:

Do not forget to reinsert the
pair of siphons into the
special housings and then to
replace the dispenser into its
seat, clicking it into place
(fig. 4, 2 and 1).
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Troubleshooting

Your washing machine could fail to work. Before calling for Assistance (see page 23), make sure the problem
can't easily be solved by consulting the following list.

Problem

The washing machine won't
start.

The wash cycle won't start.

The washing machine fails to
load water.

The washing machine
continuously loads and unloads
water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates

too much during the spin cycle.

The washing machine leaks.

There is too much foam.

Possible causes/Solution:

The appliance is not plugged into the socket, or not enough to
make contact.
There has been a power failure.

The appliance door is not shut properly.
The (D button has not been pressed.
The water tap is not turned on.

The water inlet hose is not connected to the tap.
The hose is bent.

The water tap is not turned on.

There is a water shortage.

The water pressure is insufficient.

The drain hose is not fitted between 65 and 100 cm from the floor
(see page 15).

The free end of the hose is underwater (see page 15).

The wall drainage system doesn't have a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap,
switch the appliance off and call for Assistance. If the dwelling is on
one of the upper floors of a building, there may be drain trap problems
causing the washing machine to load and unload water continuously. In
order to avoid such an inconvenience, special anti-drain trap valves are
available in shops.

The programme does not foresee the draining: some programmes
require enabling the draining manually (see page 17).

The Anti-crease function is enabled (where available): This function
requires enabling the draining manually.

The drain hose is bent (see page 15).

The drain duct is clogged.

When the machine is installed, the locking screws for the oscillating
assembly are still in place. Remove the screws (see page 14)..

The washing machine is not level (see page 74).

The washing machine is closed in between furniture cabinets and
the wall (see page 74).

The water inlet hose is not screwed on correctly (see page 74).
The detergent dispenser is obstructed (to clean it, see page 21).
The drain hose is not secured properly (see page 15).

The detergent is not suitable for machine washing (it should bear
the definition "for washing machines" or "hand and machine wash",
or the like).

You used too much detergent.
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Before calling for Assistance:
e Check whether you can solve the problem on your own (see page 22);

e Restart the programme to check whether the problem has been solved;
e [f this is not the case, contact an authorised Technical Service Centre on the telephone number _
provided on the guarantee certificate. §_
[
! When the machine is installed, the locking screws for the oscillating assembly are still in place. g
Remove the screws (see page 14). S
! Always request the assistance of authorised servicemen.
Notify the operator of: o
e the type of problem; 2
e the appliance model (Mod.); g
¢ the serial number (S/N). =
This information can be found on the data plate situated on the rear of the washing machine. S
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Mode d'emploi

Francais

WIT 61

(1) InpesIT

LAVE-LINGE
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Installation

|'appareil: son angle d'inclinaison, mesuré sur le plan
ae %raval, ne 50|! pas aepasser !!.

! Conservez ce mode d'emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, veillez a ce gqu'il suive
toujours le lave-linge pour que son nouveau
propriétaire soit informé sur son mode de
fonctionnement et puisse profiter des conseils corres-
pondants.

! Lisez attentivement les instructions: elles fournissent
d'importantes informations sur I'installation, |'utilisation
et la sécurité.

Déballage et mise a niveau

Déballage:
enlever les 4 vis

1. Déballez le lave-linge.

2. Contrélez que le lave-
linge n'a pas été en-
dommagé pendant le
transport. S'il est abimé,
ne le raccordez pas et
contactez votre reven-
deur.

3. Enlevez les quatre vis
de protection pour le

transport, le caoutchouc
et la cale, placés dans la
partie arriere (voir figure).

4. Bouchez les trous a
I’aide des bouchons
plastique fournis.

5. Conservez bien toutes ces pieces: il faudra les
remonter en cas de transport du lave-linge.

! Attention: en cas de réutilisation, les vis plus
courtes doivent étre montées dessus.

! Les emballages ne sont pas des jouets pour
enfants.

Mise a niveau
Votre appareil peut s'avérer bruyant si vous n'avez
pas bien réglé ses deux pieds avant.

1. Installez le lave-linge
_——

sur un sol plat et rigide,

sans |'appuyer contre

des murs, des meubles
ou autre.

2. Si le sol n'est pas
parfaitement horizontal,
vissez ou dévissez les
petits pieds avant (voir
figure) pour niveler

t Une bonne mise a niveau garantit la stabilité de la
machine et évite qu'il y ait des vibrations, du bruit et
des déplacements en cours de fonctionnement. Si la
machine est posée sur de la moquette ou un tapis,
réglez les petits pieds de maniere a ce qu'il y ait
suffisamment d'espace pour assurer une bonne
ventilation.

Raccordements hydrauliques et

électriques
Raccordement du tuyau d'arrivée de I'eau

1. Montez le joint A sur
I'extrémité du tuyau
d'alimentation et vissez-le
a un robinet d'eau froide
a embout fileté 3/4 gaz
(voir figure).

Faites couler I'eau
jusqu'a ce qu'elle soit
limpide et sans impuretés
avant de raccorder.

2. Raccordez le tuyau
d'alimentation au lave-
linge en le vissant a la
prise d'eau prévue, dans
la partie arriere en haut a
droite (voir figure).

3. Faites attention a ce
que le tuyau ne soit ni
plié ni écrasé.

I La pression de I'eau doit étre comprise entre les
valeurs indiquées dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir page ci-contre).

I Si la longueur du tuyau d'alimentation ne suffit pas,
adressez-vous a un magasin spécialisé ou a un
technicien agréé.

! Conservez ce mode d'emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, veillez a ce qu'il suive
toujours le lave-linge pour que son nouveau
propriétaire soit informé sur son mode de
fonctionnement et puisse profiter des conseils
correspondants.

! Lisez attentivement les instructions: elles fournissent
d'importantes informations sur l'installation, I'utilisation
et la sécurité.
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Raccordement du tuyau de vidange

.

65 - 100 cm

Raccordez le tuyau
d'évacuation, sans le
plier, a un conduit
d'évacuation ou a une
évacuation murale
placés a une distance
du sol comprise entre
65 et 100 cm;

ou bien accrochez-le a
un évier ou a une
baignoire, dans ce cas,
fixez le support en
plastique fourni avec
I'appareil au robinet
(voir figure). L'extrémité
libre du tuyau
d'évacuation ne doit
pas étre plongée dans
I'eau.

! L'utilisation de tuyaux de rallonge est absolument
déconseillée, si vous ne pouvez vraiment pas faire

autrement vous devrez utiliser un tuyau de méme

diametre et de longueur maximum de 150 cm.

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant,

contrblez que:

¢ |a prise dispose de mise a la terre et est conforme
aux normes;

e la prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de la machine indiquée dans le tableau
des Carcatéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ |a tension d'alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

* |a prise est bien compatible avec la fiche du lave-
linge. Autrement, remplacez la prise ou la fiche.

! Votre lave-linge ne doit pas étre installé dehors,
méme a |'abri, car il est trés dangereux de le laisser
exposé a la pluie et aux orages.

! Aprés installation du lave-linge, la prise de courant
doit étre facilement accessible.

! N'utilisez ni rallonges ni prises multiples.

! Le céble ne doit étre ni plié ni écrasé.

! Le cable d'alimentation ne doit &tre remplacé que
par des techniciens agréés.

Attention! Nous déclinons toute responsabilité en cas
de non respect des normes énumeérées ci-dessus.

Premier cycle de lavage

Avant la premiere utilisation de la machine, effectuez
un cycle de lavage avec un produit lessiviel mais
sans linge et sélectionnez le programme a 90°C

sans prélavage.

Caractéristiques techniques

Modele

WIT 61

Dimensions

largeur 40 cm
hauteur 85 cm
profondeur 60 cm

Capacité

de 1 a5 kg

Raccordements
électriques

tension 220/230 Volt 50 Hz
puissance maximale absorbée 1850 W

Raccordements
hydrauliques

pression maximale 1 MPa (10 bar)
pression minimale 0,05 MPa (0,5 bar)
capacité du tambour 42 litres

Vitesse
d'essorage

jusqu'a 600 tours minute

Programmes de
contrdle selon la
norme IEC456

programme 3; température 60°C;
effectué avec une charge de 5 kg.

14

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 73/23/CEE du 19/02/73 (Basse
Tension) et modifications suivantes

- 89/336/CEE du 03/05/89
(Compatibilité électromagnétique) et
modifications suivantes

- 2002/96/CE
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Description du lave-linge

Bandeau de commandes

Touche

MISE EN MARCHE/

ARRET
Voyant
MARCHE/ARRET

~ * —

Touches Q Q iy

EES

Bouton

TEMPERATURE

]

[

Tiroir & produits lessiviels pour charger produits
lessiviels et additifs (voir page 32).

Touche TEMPERATURE: modification de la
température de lavage de 90° a O° (voir page 37).
Touches FONCTION pour sélectionner les fonctions
disponibles (voir page 31).

Touche MISE EN MARCHE/ARRET: mise en
marche ou arrét du lave-linge. (voir page 30).

Bouton

PROGRAMMES

Voyant MARCHE/ARRET pour comprendre si le
lave-linge est allumé.

Bouton PROGRAMMES pour sélectionner les
programmes (voir page 30).

Tournez cet bouton exclusivement dans le sens des
aiguilles d’une montre et lorque I'appareil est éteint.
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Comment ouvrir et fermer le tambour

A) Ouvrez le couvercle. (Fig. 1).
Soulevez le Couvercle externe et ouvrez le
complétement;

B) Ouvrez ensuite les Portes du tambour a I’aide
de vos deux mains comme indiqué sur la Fig. 2):
e appuyez sur la touche indiquée par la fleche sur la Fig. 2)
et tout en appuyant légerement vers le bas posez une
main pour éviter que les portes ne vous fassent mal
aux doigts en s’ouvrant soudainement;

uone|jeisuj

® accompagnez dans leur mouvements les portes qui g
se décrocheront et s’ouvriront facilement. 2}
C) INTRODUISEZ LE LINGE. (Fig. 3). -3
)
D) FERMEZ. (Fig. 4). 2
¢ refermez bien le tambour en baissant d’abord la
porte antérieure et posez ensuite la porte
postérieure; 8?
e faites attention a parfaitement positionner les Q
crochets de la porte antérieure dans leur siege dans g
la porte postérieure; 3
e vous entendrez un “ clac ” qui confirmera la bonne 2
fixation;
appuyez alors légérement vers le bas sur les deux
portes qui ne doivent pas se décrocher; o
e fermez enfin le couvercle externe. )
Fig. 3 Fig. 4 E
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Mise en marche et Programmes

En bref: démarrage d'un programme 5. A la fin du programme de lavage attendez trois
minutes.
Eteignez alors la machine a laver en appuyant sur
la touche marche-arrét () .

6. Vous pouvez alors ouvrir le couvercle et les portes
en toute sécurité.
Aprés avoir sorti le linge, laissez le couvercle et les

1. Slectionnez le programme souhaité a I'aide du
bouton PROGRAMMES.

2. Sélectionnez la température de lavage (voir page 31).

3. Chargez le lave-linge, versez le produit lessiviel et
les additifs (voir page 32) et fermez les portes et le

A cAouvercle. a touche @ ! o portes ouvertes ou entrouvertes pour que I’humidité
. IIppuyez sur la touche pour allumer le lave- 3 intérieur puisse s'évaporer.
inge Fermez toujours le robinet de I'eau.

Tableau des programmes

Nature des tissus et degré de Tempéra- Lessive Adoucis- | Duree L
h Programmes du cycle |Description du cycle de lavage
salissure ture sant inut
prélav. | lavag. (minutes)
Coton
Blancs extrémement sales o Prélavage, lavage, ringages,
(draps, nappes etc.) 1 Max® C ° * ° 155 essorages intermédiaires et final
Blancs trés sales o Lavage, ringages, essorages
(draps, nappes, etc.) 2 Max® C * ¢ 145 intermédiaires et final
Blancs et couleurs résistants tres o Lavage, ringages, essorages
sales 2 60°C * ° 145 intermédiaires et final
. o Lavage, ringages, essorages
Blancs et couleurs trés sales 2 40°C . . 145 intermediaires et final
Blancs et couleurs résistants :
normalement sales linge coloré, 3 60°C J o 115 ﬁéf%eé’dﬁg}feiggts’ﬁﬁZforages
robes de chambre, pulls etc.)
o Lavage, ringages, essorages
Blancs et couleurs peu sales 3 40°C . . 115 intermadiaires ot final
Blancs et cquleurs délicats peu 4 40°C . o 100 Lavagg, ringages, essorages
sales (chemises, pulls etc.) intermédiaires et final
. N Ringages, essorages intermédiaires
Rincage & ° et final
Ringages avec prise automatique de
Adoucissant ® . I'adoucissant, essorages
intermédiaires et final
Essorage @ Vidange et essorage final
Synthétiques
Synthétiques colorés résistants 5 60°C . o 90 Lavage, ringages, arrét cuve pleine ou
tres sales (linge de bébé, etc.) essorage délicat
" s o Lavage, ringages, arrét cuve pleine ou
Synthétiques colorés tres sales 5 50°C . . 80 essorage délicat
Syrjthe’thugs aux couleurs 5 40°C . o 70 Lavage, ringages, arrét cuve pleine ou
délicates tres sales essorage délicat
Synthétiques colorés normalement o Lavage, ringages, arrét cuve pleine ou
sales 6 50°C * ° 80 essorage délicat
Synthétiques aux couleurs . . .
délicates peu sales (linge en tout 7 40°C . . 70 gg;’g?:‘e”g%ﬁggf‘ arrét cuve pleine ou
genre légerement sale) 9
- R . o Lavage, ringages, arrét cuve pleine ou
Laine (lavable a la machine) 8 40°C . J 55 essorage délicat
. » Ringages, arrét cuve pleine ou
Rincage = * essorage délicat
Adoucissant ® . RmA(;ages avec prise del adoum,sgant,
arrét cuve pleine ou essorage délicat
Utilisable pour textiles synthétiques et
Arrét cuve pleine L4 laine particulierement délicat.
Essorage délicat ou vidange
Essorage ® Vidange et essorage délicat
Vidange e Vidange sans essorage
Remarque

Pour la description de la fonction Arrét cuve pleine voir page 31. Les données reportées dans le tableau sont a titre indicatif.




Personnalisations (D inbesit

ﬂ Sélection de la température
Tournez le bouton TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes page 30).
Vous pouvez réduire la température jusqu'au lavage a froid ().

Fonctions

Les différentes fonctions de lavage prévues par le lave-linge permettent d'obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les fonctions, appuyez sur la touche correspondant a la fonction désirée, d'apres le tableau ci-
dessous;

Fonctions Effet Mode d'emploi
. ) ) , Nous vous conseillons de ne |'utiliser qu’en
@ Réduit la consommation d’eau lors des cas de chargement incomplet et de réduire

) rincages. la quantité de produit lessiviel.
Demi-charge

)

Suppression
essorage

Conseillée en cas de lavage de textiles

Cette fonction sert a supprimer l'essorage difficiles a repasser.

Arrét cuve pleine

Cette fonction (repérée par le symbole o) arréte le programme de lavage lorsque la cuve est encore pleine d'eau,
juste avant I'essorage. Elle n'est active que pour les programmes de lavage des textiles synthétiques et de la
laine.

Cette fonction est trés utile car elle évite toute froissure excessive sur les textiles délicats et synthétiques (par
exemple, lorsque vous ne pouvez retirer le linge de la machine que quelques heures aprés la fin du lavage).

Pour compléter le programme, vous pouvez choisir entre |'essorage ou le vidange sans essorage.

Dans le premier cas, il suffit de tourner la bouton PROGRAMMES d'un cran dans le sens des aiguilles d'une
montre.

Dans le deuxieme cas, il faut placer la bouton PROGRAMMES sur la position kg .

Dans les deux cas, ne tournez la bouton PROGRAMMES que lorsque la machine est arrétée.

aoue)sissy saljewouy uanosjug suonnesald spnpoad oeg sowweiboid uonnduosaq uonejje;sul i
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de
lavage dépend aussi
d'un bon dosage de
produit lessiviel: un
exces de lessive ne
lave pas mieux, il
incruste l'intérieur de
votre lave-linge et
pollue
I'environnement.

Sortez le tiroir a produits lessiviels et versez la lessive
ou l'additif comme suit.

bac 1: Lessive prélavage
(en poudre)

bac 2: Lessive lavage

(en poudre ou liquide)

En cas d'utilisation de lessive liquide, il est conseillé
d'introduire la boule doseuse directement dans la
cuve.

! N'utilisez pas de lessives pour lavage a la main,
elles génerent trop de mousse.

bac 3: Additifs (adoucissant, etc.)
L'assouplissant ne doit pas déborder de la grille
(max). Le lave-linge préleve automatiqguement
I’assouplissant lors du dernier ringcage.

A la fin du programme de lavage il reste dans le bac
3 un résidu d’eau. Cette eau sert au prélevement
des assouplissants trés denses ou a dissoudre les
assouplissants concentrés.

Sidans le bac 3 il reste un peu plus d’eau que d’habitude,
cela signifie que le dispositif de vidange est bouché et
empéche l'effet aspirant du dispositif.

Pour le nettoyage voir page 34.

bac 4: Eau de javel

Cycle blanchissage

N'utilisez de I'eau de Javel traditionnelle que pour
les tissus blancs résistants et des détachants
délicats pour les couleurs, les synthétiques et la
laine.

Lorsque vous versez I'eau de Javel, attention a ne pas
dépasser le niveau "max" indiqué sur le bac 4

(voir figure).

L'utilisation de I'eau de javel exclut la possibilité
d’effectuer un prélavage.

Triage du linge

e Triez correctement votre linge d'apres:
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparez le linge coloré du blanc.
e \idez les poches et contrélez les boutons.
e Ne dépassez pas les valeurs indiquées correspon-
dant au poids de linge sec:
Textiles résistants: 5 kg max.
Textiles synthétiques: 2,5 kg max.
Textiles délicats: 2 kg max.
Laine: 1 kg max.

Combien pése le linge ?

1 drap 400-500 g

1 taie d'oreiller 150-200 g

1 nappe 400-500 g

1 peignoir 900-1.200 g

1 serviette éponge 150-250 g

Piéces de linge particuliéres

Rideaux: pliez-les bien et glissez-les dans une taie
d'oreiller ou dans un sac genre filet. Lavez-les seuls
sans dépasser la demi-charge.

Doudounes et anoraks: s'ils sont en duvet d'oie ou
de canard, ils peuvent étre lavés a la machine. Lavez les
vétements sur I'envers. La charge ne doit pas excéder
2-3 kg. Prévoyez 2, voire 3 ringages et un essorage.

Laine: pour obtenir d'excellents résultats utilisez un
produit lessiviel spécial et ne dépassez pas une
charge de 1 kg.
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Précautions et conseils (D npesi

T

! Ce lave-linge a été concu et fabriqué conformé-
ment aux normes internationales de sécurité. Ces
avertissements sont fournis pour des raisons de
sécurité, lisez-les attentivement.

Sécurité générale

e Cet appareil a été congu pour une utilisation
domestique, non professionnelle et ses fonctions
ne doivent pas étre altérées.

e Ce lave-linge ne doit étre utilisé que par des
adultes en suivant les instructions reportées dans
ce mode d'emploi.

e N'utilisez pas I'appareil si vous étes pieds nus.
ne touchez jamais I'appareil si vous avez les pieds
ou les mains humides.

¢ Ne tirez jamais sur le céble pour débrancher la
fiche de la prise de courant.

e Ne touchez pas a I'eau de vidange, elle peut
atteindre des températures tres élevées.

* Ne forcez pas pour ouvrir le couvercle: le
verrouillage de sécurité qui protege contre les
ouvertures accidentelles pourrait s'endommager.

e En cas de panne, n'essayez en aucun cas
d'accéder aux mécanismes internes pour tenter
de la réparer.

e Veillez a ce que les enfants ne s'approchent pas
de la machine pendant son fonctionnement.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour la
déplacer en faisant trés attention. Ne jamais la
déplacer seul car la machine est trés lourde.

e Avant d'introduire votre linge, contrblez si le
tambour est bien vide.

Enlévement des appareils ménagers
usagés

e La Directive Européenne 2002/96/EC sur les
Déchets des Equipements Electriques et
Electroniques (DEEE), exige que les appareils
ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux
normal des déchets municipaux. Les appareils
usagés doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le taux de récupération et le recyclage

des matériaux qui les composent et réduire I'impact
sur la santé humaine et I'environnement.

Le symbole de la ""poubelle barrée' est apposée
sur tous les produits pour rappeler les obligations de
collecte séparée.

Les consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche a
suivre pour I'enlévement de leur vieil appareil.

Economies et respect de I'environnement

Economie de produit lessiviel, d'eau, d'électri-

cité et de temps

e Pour ne pas gaspiller de ressources, utilisez le lave-
linge a sa charge maximale. Mieux vaut une pleine
charge que deux demies, vous économiserez
jusqu'a 50% d'électricité.

e Un prélavage n'est nécessaire qu'en cas de linge
tres sale. S'en passer permet de faire des écono-
mies de produit lessiviel, de temps, d'eau et entre 5
et 15% d'électricité.

e Si vous traitez les taches avec un produit détachant
ou si vous les laissez tremper avant de les laver,
vous éviterez d'avoir a laver a de hautes tempéra-
tures. Un programme a 60°C au lieu de 90°C ou un
a 40°C au lieu de 60°C, fait économiser jusqu'a
50% d'électricité.

e Bien doser la quantité de produit lessiviel en fonc-
tion de la dureté de I'eau, du degré de salissure et
de la quantité de linge a laver évite les gaspillages
et protege I'environnement: bien que biodégrada-
bles, les produits lessiviels contiennent des élé-
ments qui alterent I'équilibre de la nature. Evitez le
plus possible I'utilisation d'assouplissant.

e Si le linge doit étre séché dans un seche-linge,
sélectionnez une haute vitesse d'essorage. Du linge
qui contient moins d'eau fait écomiser du temps et
de |'électricité dans le programme de séchage.
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Entretien et soin

Coupure de l'arrivée d'eau et de courant

e Fermez le robinet de I'eau apres chaque
lavage: vous limiterez ainsi I'usure de l'installation
hydraulique de votre lave-linge et éliminerez le
danger de fuites.

e Débranchez la fiche de la prise de courant quand
vous nettoyez votre lave-linge et pendant tous
vos travaux d'entretien.

Contrdle du tuyau d'arrivée de l'eau

Contrblez le tuyau d'alimentation au moins une fois
par an. Remplacez-le dés que vous remarquez des
craquelements et des fissures: les fortes pressions
subies pendant le lavage pourraient provoquer des
cassures.

! N'utilisez jamais de tuyaux usés.

Nettoyage du lave-linge

Pour nettoyer |'extérieur et les parties en
caoutchouc, utilisez un chiffon imbibé d'eau tiede et
de savon. N'utilisez ni solvants ni abrasifs.

Entretien du couvercle

et du tambour

e Quand vous n’utilisez pas votre lave-linge, laissez
toujours le couvercle et les portes entrouvertes
pour éviter la formation de mauvaises odeurs.

Nettoyage de la pompe

Le lave-linge est équipé d'une pompe
autonettoyante qui n'exige aucune opération
d'entretien. Il peut toutefois arriver que de menus
objets (pieces de monnaie, boutons) tombent dans
la préchambre qui protége la pompe, placée en bas
de cette derniere.

! Contrélez que le cycle de lavage est bien terminé

et débranchez la fiche.

Pour récupérer les objets qui pourraient étre

tombés dans la préchambre :

=
<

1. déposez la base a
['avant de votre lave-
linge en la saisissant

sur les cotés et en la
tirant des deux mains
(voir figure);

2. dévissez le cou-
vercle en le faisant
tourner dans le sens
inverse des aiguilles
d'une montre (voir
figure): il est normal
qu'un peu d'eau
s'écoule;

3.nettoyez
soigneusement a
I'intérieur;

4. revissez le
couvercle;

5. remontez le panneau en veillant a bien enfiler les
crochets dans les fentes prévues avant de le

pousser contre la machine.

Comment nettoyer le tiroir a produits lessiviels
Nettoyage:

Démontage:

Appuyez légerement sur la
grosse touche située sur la
partie antérieure du tiroir a
produits lessiviels et tirez
vers le haut (fig. 1).

Remontage:

Nettoyez le tiroir sous le robinet (fig. 3) a I'aide par N'oubliez pas de replacez les
exemple d'une vieille brosse a dents; tirez sur les deux deux petits siphons dans leurs
petits siphons placés dans la partie supérieure des bacs 1 emplacements spéci-aux et

et 2 (fig. 4), contrélez qu'ils ne soient pas bouchés et remettez enfin le tiroir dans son
rincez-les. siege en le fixant (fig. 4, 2, 1).
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Anomalies et remeéedes

Il peut arriver que le lave-linge ne fonctionne pas bien. Avant de appelez le Service aprés-vente (voir page 36),
contrélez s'il ne s'agit pas d'un probleme facile a résoudre grace a la liste suivante.

Anomalies:

Le lave-linge ne s'allume pas.

Le cycle de lavage ne démarre
pas.

Il n'y a pas d'arrivée d'eau.

Le lave-linge prend l'eau et
vidange continuellement.

Votre lave-linge ne vidange pas
et n'essore pas.

Votre lave-linge vibre beaucoup
pendant l'essorage.

Le lave-linge a des fuites.

Il y a un excés de mousse.

Causes / Solutions possibles:

e |a fiche n'est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
e |l y a une panne de courant.

e Le couvercle n'est pas bien fermé.
e La touche @ n'a pas été actionnée.
e e robinet de I'eau n'est pas ouvert.

e e tuyau d'arrivée de I'eau n'est pas raccordé au robinet.
e Le tuyau est plié.

e |Le robinet de I'eau n'est pas ouvert.

e |l y a une coupure d'eau.

e |a pression n'est pas suffisante.

¢ |e tuyau de vidange n'est pas installé a une distance du sol
comprise entre 65 et 100 cm (voir page 27).

e |'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans I'eau (voir page 27).
e | 'évacuation murale n'a pas d'évent.

Si aprés ces vérifications, le probleme persiste, fermez le robinet de I'eau, éteignez
la machine et appelez le service Assistance. Si vous habitez en étage dans un
immeuble, il peut y avoir des phénomenes de siphonnement qui font que votre
lave-linge prend et évacue I'eau continuellement. Pour supprimer cet inconvénient,
Vous pouvez trouver dans le commerce des valves spéciales anti-siphonnement.

e |e programme ne prévoit pas de vidange: pour certains
programmes, il faut intervenir pour la faire démarrer (voir page 30).

e |e tuyau de vidange est plié (voir page 27).

e |La conduite de l'installation de vidange est bouchée.

e |es vis de fixation du groupe oscillant n‘ont pas été enlevées lors de
I'installation de I'appareil. Enlevez les vis (voir page 26).

e |e lave-linge n'est pas posé a plat (voir page 26).

e |e lave-linge est coincé entre des meubles et le mur (voir page 26).

e |e tuyau d'arrivée de I'eau n'est pas bien vissé (voir figure page 26).
e |e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir pag. 34).
e |e tuyau de vidange n'est pas bien fixé (voir page 27).

e |e produit de lavage utilisé n'est pas une lessive spéciale machine
(il faut qu'il y ait l'inscription "pour lave-linge", "main et machine", ou
autre semblable).

e La quantité utilisée est excessive.
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Assistance

Avant d'appeler le service aprés-vente:

- e Veérifiez si vous ne pouvez pas résoudre vous-méme le probleme (voir page 35);
e Remettez le programme en marche pour controler si dysfonctionnement a disparu;
e Autrement, appelez le Service aprés-vente de votre revendeur;

En cas d'installation erronée ou d'utilisation incorrecte, vous pouvez étre appelé a payer l'intervention.
Ne vous adressez jamais a des techniciens non agréeés.

Communiquez:

¢ |e type de panne;

¢ |e modele de la machine (Référence);

e |e numéro de série (S/N).

Vous trouverez tous ces renseignements sur la plaquette signalétique située sur le panneau arriere de
votre lave-linge.
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Instrucciones para el uso
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en cualquier momento. En caso de
venta, de cesion o de traslado, verifique que
permanezca junto con la lavadora para informar al
nuevo propietario sobre el funcionamiento y brindar
las correspondientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contienen
importante informacion sobre la instalacion, el uso y
la seguridad.

Desembalaje y nivelacion
Desembalaje

1. Desembale la
“ lavadora.
2. Controle que la
lavadora no haya
sufrido dafos durante
el transporte. Si
estuviera danada no la
conecte y llame al
revendedor.

3. Quite los cuatro
tornillos de proteccion
para el transporte y la
arandela de goma con
el correspondiente
distanciador, ubicados
en la parte posterior
(ver la figura).

4. Cierre los orificios con los tapones de plastico
suministrados con el aparato.

5. Conserve todas las piezas: cuando la lavadora deba ser
transportada nuevamente, deberan volver a colocarse.

Atencién: si vuelve a utilizar los tornillos mas cortos, se
deben colocar arriba.

! Los embalajes no son juguetes para los nifos.

Nivelacion

1. Instale la lavadora sobre
un piso plano y rigido, sin
apoyarla en las paredes,
muebles ni en ningun otro
aparato.

2. Si el piso no esta
perfectamente horizontal,
compense las irregulari-
dades desenroscando o
enroscando los pies

delanteros (véase la figura); el angulo de inclinacion
medido sobre la superficie de trabajo, no debe superar
los 2°.

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a la
maquina y evita vibraciones, ruidos y desplazamien-
tos durante el funcionamiento. Cuando se instala
sobre moquetas o alfombras, regule los pies para
conservar debajo de la lavadora un espacio suficien-
te para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctricas

Conexion del tubo de alimentacién de agua

1. Introduzca la junta A
en el extremo del tubo
de alimentacion y
enrésquelo a un grifo de
agua fria con boca
roscada de 3/4 gas

— -— A ; ;

(véase la figura).
U1 Antes de conectarlo,
M haga correr el agua

hasta que salga limpia.

2. Conecte el tubo de alimentacion a la lavadora
enroscandolo en la toma de agua correspondiente
ubicada en la parte posterior arriba y a la derecha
(véase la figura).

3. Verifique que el tubo
no tenga pliegues ni
estrangulaciones.

! La presion de agua del
grifo debe estar com-
prendida dentro de los
valores contenidos en la
tabla de Datos técnicos
(ver la pagina del
costado).

! Si la longitud del tubo de alimentacién no fuera
suficiente, dirifjase a una tienda especializada o0 a un
técnico autorizado.
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Conexion del tubo de descarga

.

65 -100 cm

Conecte el tubo de
descarga, sin plegarlo, a
un desagule de pared
ubicado a una distancia
del piso comprendida
entre 65y 100 cm;

0 apoyelo al borde de
un lavabo o de una
banera, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (veéase
la figura). El extremo
libre del tubo de des-
carga no debe perma-
necer sumergido en el
agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolongacion, de
todos modos, si es indispensable, la prolongacion
debe tener el mismo diametro del tubo original y no
superar los 150 cm.

Conexioén eléctrica

Antes de enchufar el aparato, verifigue que:
¢ |a toma tenga la conexion a tierra y haya sido hecha
segun las normas legales;

¢ |a toma sea capaz de soportar la carga maxima de
potencia de la maquina indicada en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

e |atension de alimentacion esté comprendida dentro
de los valores indicados en la tabla de Datos
técnicos (ver al costado);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la lava-
dora. Si no es asi, sustituya la toma o el enchufe.

! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni
siquiera si el lugar esta preparado, ya que es muy
peligroso dejarla expuesta a la lluvia o a las tormentas.

! Una vez instalada la lavadora, la toma de corriente
debe ser facilmente accesible.

! No utilice alargadores ni conexiones mdltiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir compresio-
nes.
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! El cable de alimentacion debe ser sustituido sélo por g
técnicos autorizados. @
=
e . . G.
jAtencion! La empresa fabricante declina toda respon- g.
sabilidad en caso de que estas normas no sean =
respetadas.
Primer ciclo de lavado T
o
. , . . <Q
Después de la instalaciéon y antes del uso, realice un s
ciclo de lavado con detergente y sin ropa, seleccio- o
o H (7]
nando el programa a 90°C sin prelavado.
O
]
=
(]
=
«Q
(]
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Datos técnicos
Modelo WIT 61 v
o
o
ancho 40 cm. “:’
Dimensiones altura 85 cm. 0,
profundidad 60 cm. g
(1]
Capacidad de 1 a 5 kg. @
Conexiones Voltaje de 220/230 voltios 50 Hz =
eléctricas potencia maxima consumida 1850 W g
-
. presiéon maxima 1 MPa (10 bar) 1)
Conexiones - o 3
hidricas presion minima 0,05 MPa (0,5 bar) §
capacidad del cesto 42 litros >
Velocidad de maxima 600 r.p.m 3
centrifugado -p-m. °
Programas ¢'ie programa 3; temperatura 60°C;
control segun la efectuado con 5 kg. de carga >
norma IEC456 9 ga. g
3
=
Esta méaquina cumple con lo o
establecido por las siguientes L
Directivas de la Comunidad:
- 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja
Tension) y sucesivas modificaciones
- 89/336/CEE del 03/05/89 >
E (Compatibilidad Electromagnética) y g
sucesivas modificaciones s-
— - 2002/96/CE 3
9o,
D
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Descripcion de la lavadora

Panel de control

Botén de Luz indicadora de
ENCENDIDO/ ENCENDIDO/
APAGADO APAGADO

7

-

Botones de
FUNCION Q Q | o

OC

=

]

Mando de
TEMPERATURA

Cajon de detergentes: para cargar detergentes y
aditivos (véase la pdg. 43).

Botones de FUNCION: para seleccionar las funcio-
nes disponibles (ver la pag. 42).

Mando de TEMPERATURA: para seleccionar la
temperatura o el lavado en frio (ver la pdg. 42).

Como abrir y cerrar el cesto

L

Mando de
PROGRAMAS

Boton de ENCENDIDO/APAGADO, para encender
y apagar la lavadora.

Luz indicadora de ENCENDIDO/APAGADO, para
saber si la lavadora esta encendida.

Mando de PROGRAMAS: para elegir los progra-

mas.
Gire este mando exclusivamente en sentido horario

y con la maquina apagada.

A) ABERTURA (Fig. 1) Levante la tapa externa y abrala

completamente

B) Abra luego el cesto usando ambas manos, como

se indica en la Fig. 2:

- presione el botén indicado por la flecha en la Fig. v,
gjerciendo una leve presion hacia abajo, mantenga
apoyada una mano, para evitar que las puertas se abran

repentinamente haciendo mal a los dedos;

- luego acomparie las puertitas que se desengancharan y
se abriran faciimente.

C) INTRODUCCION DE LA ROPA (Fig. 3)

D) CIERRE (Fig. 4)

- cierre bien el cesto bajando primero la puerta delantera
y apoyando luego la posterior;

- luego verifique que los ganchos de la puerta delantera
estén perfectamente alojados en la sede de la puerta
posterior;

- después de haber escuchado el "clac" correspondiente
al enganche, ejerza una leve presion hacia abajo sobre
ambas puertas que no se deben desenganchar;

- por ultimo cierre la tapa externa.
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Puesta en marchay

Programas
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En la practica: poner en marcha un

programa

1. Seleccione el programa deseado con el mando.

2. Seleccione la temperatura de lavado (véase la pag. 41).

3. Cargue la ropa, vierta el detergente y los aditivos
(véase la pag. 43) y por ultimo cierre las puertas y

la tapa.

4. Encienda la lavadora pulsando el botén (.

Tabla de programas

5. Al concluir el lavado espera aproximadamente tres

minutos.

A continuacion apaga la lavadora presionando el

botén .
6. A partir de este momento puedes abrir con

seguridad la escotilla. Después de haber retirado

la ropa recién lavada, deja siempre la escotilla

abierta o semiabierta, para que la humedad que

queda en el interior pueda evaporarse.

Cierra siempre el grifo del agua.

i _| Detergente ._._| Duracion
Tipos de tejidos y de suciedad Progra- | Tempe g Suaviza del ciclo | Descripcion del ciclo de lavado
mas ratura nte inut
prelav. | lavado (minutos)
Algodoén
Blancos sumamente sucios 1 90°C o o o 155 Prelavado, lavado, aclarados,
(sébanas, manteles, etc.) centrifugaciones intermedias v final
Blancos muy sucios o Lavado, aclarados, centrifugaciones
(sébanas, manteles, etc.) 2 90°C ¢ ¢ 145 intermedias y final
Blancos y coloreados resistentes 2 60°C o . 145 Lavado, aclarados, centrifugaciones
muy SUcCios intermedias vy final
Blancos y coloreados resistentes 2 40°C o . 145 Lavado, aclarados, centrifugaciones
muy SUCios intermedias y final
Blancos y coloreados resistentes . ,
normalmente sucios (ropa de color, 3 60°C . . 115 !ﬁ‘éﬁ%&%ﬂaﬁ?ﬁ;‘ centrifugaciones
batas, camisetas, etc.) Y
. o Lavado, aclarados, centrifugaciones
Blancos y coloreados poco sucios 3 40°C o . 115 intermedias y final
Blancos poco sucios y colores 4 40°C N . 100 Lavado, aclarados, centrifugaciones
delicados (camisas, camisetas, etc.) intermedias y final
Aclarado Yy ° Aclarados, centrifugaciones intermedias v final
Tratamiento con suavizantes & . Adiarados oon toma altomética ol
suavizante, centrifugaciones intenrmedias v final
Centrifugacion ® Descarga y centrifugacion final
Sintéticos
Colores resistentes muy sucios 5 60°C o o 9o |Lavado, aclarados, antiarrugas o
(ropa para recién nacidos, etc.) centrifugacion delicada
s . 5 Lavado, aclarados, antiarrugas o
Sintéticos de color muy sucios 5 50°C ° . 80 centrifugacion delicada
Sintéticos con colores delicados 5 40°C N o 70 Lavado, aclarados, antiarrugas o
muy SUCios centrifugacion delicada
Sintéticos de color normamente o Lavado, aclarados, antiarrugas o
Sucios 6 50°C ° ° 80 centrifugacion delicada
Sintéticos con colores delicados .
POCO sucios (ropa de todo tipo 7 40°C o o 70 ESX?%?J’ 2gi%r§d§§iczr&garrugas °
ligeramente sucia) 9
Delicado 8 20°C . . 55 |Lavado, aclarados, antiarrugas o
Lana (lavable en lavadora) centrifugacion delicada
Aclarado Ky o Aclgrados, antiarrugas o centrifugacion
delicada
Tratamiento con suavizantes ® . Aclarados con toma automética del suavizante,
antianmugas o centrifugacion delicada
Antiarrugas, por ropa delicada (sinteticos y
Antiarrugas L4 colorados). Ropas en remojo antes del
centrifugado 0 descarga
Centrifugacion ® Descarga y centrifugacion delicada
Descarga (] Descarga sin centrifugacion
Notas

Para la descripcion de la funcion Antiarrugas consulte la pdg. 42. Los datos contenidos en la tabla tienen un valor

indicativo.

|eisuj

uoioe

uolodiiosa

v
v
o
Q
=
R
3
)
o

seljewouy ojuslwiudluely | Ssauoionesald sojuabiareqg

BIOUD)SISY

41



Personalizaciones

{" seleccione la temperatura
Girando el mando de la TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas en la pag. 417).
La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio (5%).

Funciones
Las distintas funciones de lavado previstas por la lavadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.

Para activar las funciones, pulse el boton correspondiente a la funcion deseada, segun la tabla que se encuentra
debajo.

Funciones Efecto Notas para el uso
Reduce el consumo ; 0 .
@ de agua en los Se aconseja utilizarlo cuando la lavadora no esta a plena carga ya que

Media carga aclarados reduce oportunamente la cantidad de detergente.

@ Sirve para excluir el . - e
Exclusién centrifugado. Se aconseja utilizarlo cuando se lavan prendas dificiles de planchar.
Centrifugado

Antiarrugas
Esta funcion interrumpe el programa (en el simbolo e) de lavado manteniendo la ropa en remojo antes del
centrifugado y resulta activa sélamente en los programas delicados para tejidos sintéticos y lana.

Es una funcion valiosisima porque protege los tejidos delicados y sintéticos contra arrugas y pliegues (por
ejemplo cuando no es posible sacar la colada al finalizar el lavado y solamente después de unas horas).

El programa se completa con un centrifugado breve o con vaciado del agua sin centrifugado.
En el primer caso bastara girar el selector PROGRAMAS en sentido horario y por un segmento.
En el segundo caso, distinto, serd mejor que el selector PROGRAMAS gire hasta la posicion k.
En ambos casos, la rotacion del selector PROGRAMAS se efectuara con lavadora apagada.




Detergentes y ropa
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Cajon de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la
correcta dosificacion del detergente: si se excede la
cantidad, no se lava de manera mas eficaz, sino
que se contribuye a
encostrar las partes
internas de la lavadora
y a contaminar el
ambiente.

Extraiga el cajon de
detergentes e intro-
duzca el detergente o
el aditivo de la
siguiente manera:

cubeta 1: Detergente para prelavado (en polvo)

cubeta 2: Detergente para lavado

(en polvo o liquido)

El detergente liquido es conveniente colocarlo
directamente en la cuba utilizando la
correspondiente bola de dosificacion.

! No use detergentes para el lavado a mano ya que
producen demasiada espuma.

cubeta 3: Aditivos (suavizante, etc.)

Cuando vierta el suavizante en el compartimiento 3,
tenga cuidado de no superar el nivel "max" indicado.
El suavizante se introduce automaticamente

en la maquina durante el ultimo aclarado. Al finalizar
el programa de lavado, en el compartimiento 3
permanece una cantidad residual de agua. La
funcién de la misma es la introduccién de
suavizantes muy densos o diluir a aquellos
concentrados. Si en el compartimiento 3
permaneciera mas agua de la normal, esto significa
que el dispositivo de vaciado esta obstruido. Para la
limpieza, véase la pag. 45.

cubeta 4: Blanqueador

Ciclo de blanqueo

El blanqueador tradicional debe utilizarse para los
tejidos resistentes blancos, mientras que el delicado
debe utilizarse para la lana y los tejidos coloreados y
sintéticos.

Al verter el blanqueador no debe superar el nivel
"max." indicado en la cubeta 4 (véase la figura).

Preparar la ropa

e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blan-
cas.
e Vacie los bolsillos y controle los botones.
* No supere los valores indicados, referidos al peso
de la ropa seca:
Tejidos resistentes: max 5 Kkg.
Tejidos sintéticos: max 2,5 kg.
Tejidos delicados: max 2 kg.
Lana: max 1 kg.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sabana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Cortinas: pliéguelas y coloquelas dentro de una
funda o de una bolsa de red. Lavelas solas sin
superar la media carga. Utilice el programa 7 que
excluye automaticamente el centrifugado.

Cazadoras acolchadas con plumas y
anoraks: si el relleno es de pluma de ganso o de
pato, se pueden lavar en la lavadora. Poner las
prendas del revés y realizar una carga maxima de 2-3
kg. repitiendo el enjuague una o dos veces y utilizando
el centrifugado delicado.

Zapatillas de tenis: quiteles el lodo. Se pueden
lavar con los jeans y con prendas resistentes pero
no con prendas blancas.

Lana: para obtener los mejores resultados, utilice
un detergente especifico y no supere 1 kg. de
carga.
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Precauciones y consejos

! La lavadora fue proyectada y fabricada en confor-
midad con las normas internacionales de seguridad.
Estas advertencias se suministran por razones de
seguridad y deben ser leidas atentamente.

Seguridad general
e Este aparato fue fabricado para uso doméstico.

e |a lavadora debe ser utilizada sélo por personas
adultas y siguiendo las instrucciones contenidas
en este manual.

¢ No toque la maquina con los pies desnudos ni
con las manos o los pies mojados o humedos.

¢ No desenchufe la maquina tirando del cable, sino
tomando el enchufe.

e No abra el contenedor de detergentes mientras la
maquina esta en funcionamiento.

¢ No toque el agua de desaglie ya que puede
alcanzar temperaturas elevadas.

e En ningun caso fuerce la puerta: podria dafarse
el mecanismo de seguridad que la protege de
aperturas accidentales.

e En caso de averia, no acceda nunca a los meca-
nismos internos para intentar una reparacion.

e Controle siempre que los nifios no se acerquen a
la maquina cuando esta en funcionamiento.

e Durante el lavado, la puerta tiende a calentarse.

e Si debe ser trasladada, deberan intervenir dos o
mas personas, procediendo con el maximo
cuidado. La maquina no debe ser desplazada
nunca por una persona sola ya que es muy
pesada.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto
esté vacio.

Eliminaciones

e Eliminacién del electrodoméstico viejo

En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos
de aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE), los
electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en
los contenedores municipales habituales; tienen que
ser recogidos selectivamente para optimizar la
recuperacion y reciclado de los componentes y

materiales que los constituyen, y reducir el impacto en
la salud humana y el medioambiente. El simbolo del
cubo de basura tachado se marca sobre todos los
productos para recordar al consumidor la obligacion de
separarlos para la recogida selectiva.

El consumidor debe contactar con la autoridad local o
con el vendedor para informarse en relacion a la
correcta eleminacion de su electrodoméstico viejo

e Eliminacién de la vieja lavadora:
antes de desguazarla, inutilicela cortando el cable
de alimentacion eléctrica y quitando la puerta.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

Tecnologia a servicio del medio ambiente

Si en la puerta se ve poca agua es porque con la
nueva tecnologia Indesit basta menos de la mitad
del agua para alcanzar la mayor limpieza: un objeti-
vo alcanzado para respetar el medio ambiente.

Ahorrar detergente, agua, energia y tiempo

e Para no derrochar recursos es necesario utilizar la
lavadora con la maxima carga. Una carga
completa en lugar de dos medias cargas permite
ahorrar hasta el 50% de energia.

e El prelavado es necesario solo para ropa muy
sucia. Evitarlo permite ahorrar detergente,
tiempo, agua y entre el 5y el 15% de energia.

e Tratar las manchas con un quitamanchas o
dejarlas en remojo antes del lavado, disminuye la
necesidad de lavar a altas temperaturas. Un
programa a 60°C en vez de 90°C o uno a 40°C en
vez de 60°C, permite ahorrar hasta un 50% de
energia.

e Dosificar bien el detergente en base a la dureza
del agua, al grado de suciedad y a la cantidad de
ropa evita derroches y protege el ambiente: aun
siendo biodegradables, los detergentes contienen
elementos que alteran el equilibrio de la
naturaleza. Ademas, si es posible, evite utilizar el
suavizante.

¢ Realizando los lavados desde el atardecer hasta
las primeras horas de la mafiana se colabora para
reducir la carga de absorcion de las empresas
eléctricas.

e Sj el lavado debe ser secado en una secadora,
seleccione una velocidad de centrifugado alta.
Poca agua en el lavado, permite ahorrar tiempo y
energia en el programa de secado.
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Mantenimiento y cuidados (Dmnpesit

Excluir agua y corriente eléctrica

e (Cierre el grifo de agua después de cada lavado.
De este modo se limita el desgaste de la
instalacion hidraulica de la lavadora y se elimina el
peligro de pérdidas.

e Desenchufe la maquina cuando la deba limpiar y
durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externa y las partes de goma se pueden
limpiar con un pafo embebido en agua tibia y jabdn.
No use solventes ni productos abrasivos.

Limpiar el cajon de los detergentes

Extraiga el contenedor levantandolo y tirando hacia
fuera (ver la figura).

Lavelo debajo del agua corriente, esta limpieza se
debe realizar frecuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto

e Deje siempre semicerrada la puerta para evitar
que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que no
necesita mantenimiento. Pero puede suceder que
objetos pequenos (monedas, botones) caigan en la
precamara que protege la bomba, situada en la
parte inferior de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya terminado y
desenchufe la maquina.

Para recuperar los objetos caidos en la precamara:

Controle el tubo de alimentacion
de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos una vez
al afio. Si presenta grietas o rozaduras se debe
sustituir: durante los lavados, las fuertes presiones
podrian provocar roturas imprevistas.

1. quite el zécalo
ubicado en la parte
inferior delantera de la
lavadora tirando de los
costados con las
manos (ver la figura);

2. desenrosque la
tapa girandola en
sentido antihorario (ver
la figura); es normal
que se vuelgque un
poco de agua;

3. limpie con cuidado
el interior;

4. vuelva a enroscar la
tapa;

5. vuelva a montar el
panel verificando,
antes de empuijarlo
hacia la maquina, que
los ganchos se hayan
introducido en las
correspondientes
ranuras.

! No utilice nunca tubos ya usados.

Coémo limpiar la cubeta de detergente

Limpieza:

Desmontaje:

Reinstalacion:

Ejerza una ligera presion
sobre el botén grande en la
parte delantera de la cubeta
de detergente vy tirelo hacia
arriba (fig. 1).

Limpie luego la cubeta bajo el grifo (fig.3) utilizando un viejo No olvide volver a introducir
cepillo de dientes y, una vez extraido el par de sifones el par de sifones en sus
ubicados en la parte superior de los compartimientos 1y 2 correspondientes alojamien-
(fig. 4), controle que los mismos no estén obstruidos y tosy por ultimo volver a colo-
enjuaguelos. car la cubeta en su lugar,

enganchandola (fig. 4, 2, 1).

Fig. 3
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Anomalias y soluciones

Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar a la Asistencia Técnica (ver la pag. 46), controle
que no se trate de un problema de facil solucién ayudandose con la siguiente lista.

Anomalias:

La lavadora
no se enciende.

El ciclo de lavado
no comienza.

La lavadora no carga agua.

La lavadora carga y descarga
agua continuamente.

Posibles causas / Solucion:

El enchufe no esté introducido en la toma de corriente, o no hace contacto.
En la casa no hay corriente.

La puerta no esta bien cerrada.
El botén (D no fue pulsado.
El grifo del agua no esta abierto.

El tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo.
El tubo esta plegado.

El grifo de agua no esta abierto.

En la casa falta el agua.

No hay suficiente presion.

El tubo de desagule no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del
suelo (ver la pag. 39).

El extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver la pag. 39).
La descarga de pared no posee un respiradero.

Si después de estas verificaciones el problema no se resuelve, cierre el
grifo de agua, apague la lavadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda
se encuentra en uno de los ultimos pisos de un edificio, es posible que

se verifiquen fendmenos de sifonaje, por ello la lavadora carga y descar-
ga agua de modo continuo. Para eliminar este inconveniente se en-
cuentran disponibles en el comercio véalvulas especiales que permiten

La lavadora no descarga o no
centrifuga.

La lavadora vibra mucho
durante la centrifugacion.

La lavadora pierde agua.

Se forma demasiada espuma.

evitar el sifonaje.

El programa no prevé la descarga: con algunos programas es nece-
sario activarlo manualmente (ver la pdg. 41).

La funcion Antiarrugas ha sido activada (cuando esté previsto): Esta
funcidn requiere accionar el programa desague manualmente.

El tubo de descarga esta plegado (ver la pag. 39).

El conducto de descarga esta obstruido.

El cesto, en el momento de la instalacion, no fue desblogueado
correctamente (ver la pdg. 38).

La lavadora no esta instalada en un lugar plano (ver la pag. 38).
Existe muy poco espacio entre la lavadora, los muebles y la pared
(ver la pag. 38).

El tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver la pag. 38).
El cajon de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver la pag. 45).
El tubo de descarga no esta bien fijado (ver la pdg. 39).

El detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas

de las frases "para lavadora", "a mano o en lavadora" o similares).
La dosificacion fue excesiva.




Asistencia () inpesit

Antes de llamar a la Asistencia Técnica:
e Verifique si la anomalia la puede resolver solo (ver la pdg. 46);

e Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;
e Sino es asi, llame a la Asistencia técnica autorizada, al niumero de teléfono indicado en el certificado 5
de garantia. g..
2
! No recurra nunca a técnicos no autorizados. S
=
Comunicar:
e ¢l tipo de anomalia;
e el modelo de la maquina (Mod.); g
e ¢l nimero de serie (S/N ). 4
N . T . =
Estas informaciones se encuentran en la placa que esta fijada en la parte posterior de la lavadora. 5
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INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

MASINA DE SPALAT RUFE CUINCARCARE VERTICALA

Roméana

WIT 61

(1) InbesIT
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Instalare

| Este important s& se pastreze acest manual pentru
a-l putea consulta in orice moment. In caz de
vanzare, cesiune sau schimbare a locuintei, acesta
trebuie pastrat impreuna cu masina de spalat pentru a
informa noul proprietar cu privire la functionare si la
respectivele avertismente.

I Cititi cu atentie instructiunile: veti gasi informatii
importante cu privire la instalare, folosire si siguranta.

Scoaterea din ambalaj si nivelarea
Scoaterea din ambalaj

1. Scoateti din ambalaj masina de spalat.

2. Controlati ca masina de
spalat sa nu fii fost
deteriorata pe durata
transportului. Daca este
deterioratd, nu o conectati
si luati legatura cu cine v-a
vandut-o.

3. Scoateti cele patru
suruburi de protectie
pentru transport si
cauciucul cu respectivul
distantator, situate in
partea posterioara (a se
vedea figura).

4. Inchideti orificile cu dopurile de plastic din dotare.

5. Pastrati toate piesele: pentru cazul in care masina de
spalat va trebui sa fie transportata, piesele vor trebui
montante din nou.

Atentie. Daca doriti s& refolositi suruburile, amintiti-va
ca cele scurte se vor monta in partea de sus.

! Ambalajele nu constituie jucarii pentru copii.

Nivelare

1. Instalati magina de
spalat pe un plan rigid,
fara a o sprijini de ziduri,
mobila sau altceva.

/

2. Daca podeaua nu este
perfect orizontala,
compensati neregularitatile
desuruband sau insuruband
piciorusele anterioare (a se
vedea figura); unghiul de
inclinare, masurat pe planul de lucru, nu trebuie sa
depaseasca 2°.

O nivelare precisa confera stabilitate masinii si
evitd vibratii, zgomote si deplasari pe durata
functionarii. in cazul mochetelor sau a unui covor,
reglati piciorugele astfel incat sd mentineti sub
masina de spalat un spatiu suficient pentru
ventilare.

Legaturi hidraulice si electrice

Conectarea furtunului de alimentare cu apa

1. Introduceti garnitura A in extremitatea furtunului
de alimentare si
fnsurubati-I la un robinet
filetat de apa rece (a se
vedea figura).

inainte de conectare,
lasati apa sa curga
pentru a se limpezi.

2. Conectati furtunul de
alimentare la masina
de spalat,
ingurubandu-I la
respectiva priza de
apa, in partea
posterioara, sus, in
dreapta (a se vedea
figura).

3. Fiti atenti ca furtunul sa nu fie nici curbat, nici
indoit.

! Presiunea apei trebuie s& fie cuprinsa in valorile
tabelului “Date tehnice” (a se vedea pagina
alaturata).

! Daca lungimea furtunului de alimentare nu este
suficientd, adresati-vad unui magazin specializat sau
unui tehnician autorizat.
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Conectarea furtunului de evacuare

Conectati furtunul de
evacuare, fara a-l indoi,
la o conducta de
evacuare sau la o gura
de evacuare a apei,
situate intre 65 si 100
cm de pamant;

sau sprijiniti-1 pe
marginea unei chiuvete
sau a unei cazi, legand
ghidajul aflat in dotare,
de robinet (a se vedea
figura). Extremitatea
libera a furtunului de
evacuare nu trebuie sa
ramana cufundata in
apa.

! Nu este recomandabild folosirea furtunurilor de
prelungire; daca este indispensabil, furtunul de
prelungire trebuie sa aiba acelasi diametru cu
furtunul original si nu trebuie sa depaseasca 150
cm.

Legatura electrica

inainte de a introduce stecherul in priza de curent,

asigurati-va ca:

e priza sa fie cu impamantare si conform
prevederilor legale;

e priza sa poata suporta sarcina maxima de
putere a masinii, indicata in tabelul cu date
tehnice (a se vedea alaturi);

* tensiunea de alimentare sa fie cuprinsa in
valorile indicate in tabelul cu date tehnice (a se
vedea aldaturi);

* priza sa fie compatibila cu stecherul masinii de
spalat. Tn caz contrar, inlocuiti priza sau
stecherul.

! Masina de spalat nu trebuie instalata afara, nici
chiar Tn cazul Tn care spatiul este adapostit, deoarece
este foarte periculoasa expunerea masinii la ploi si
furtuni.

! Dupa instalarea masinii de spalat, priza de curent
trebuie sa fie usor accesibila.

() inpesIT

! Nu folositi prelungitoare si prize multiple.

! Cablul nu trebuie sa fie indoit sau comprimat.

! Masina nu functioneaza la temperaturi mai mici

de 16 grade.

! Cablul nu trebuie sa fie indoit sau comprimat.

! Cablul de alimentare trebuie sa fie inlocuit doar
de tehnicieni autorizati.

Atentie! Producatorul isi declina orice
responsabilitate pentru cazul in care aceste norme

nu se respecta.

Primul program de spalare

Dupa instalare, Tnainte de folosire, efectuati un
program de spalare cu detergent si fara rufe,
selectand programul la 90°C, fara prespalare.

Date tehnice

Model WIT 61
lirgime: 40 cm
Dimensiuni indltime: 85 cm
profunzime: 60 cm
Capacitate delalla5kg

Legaturi electrice

tensiune: 220/230 Volti 50 Hz
putere maxima absorbitd: 1850 W

Legaturi hidrice

presiune maxima: 1 MPa (10 bari)
presiune minima: 0,05 MPa (0,5 bari)
capacitatea cuvei: 42 litri

Turatia de
centrifugare

pana la 600 de rotatii pe minut

Programe de control
in baza normei
IEC456

programul 3 temperatura 60°; efectuatd
cu 5 kg de rufe.

Acest aparat este conform cu
urmatoarele Directive Comunitare:

- 73/23/CEE din data de 19/02/73
(Tensiuni Joase) si modificdri succesive
- 89/336/CEE din data de 03/05/89
(Compatibilitate Electromagnetica) si
modificiri succesive

Zgomot
(dB(A) re 1 pW)

Spilare: 66
Turatie de centrifugare: 70
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Descrierea masinii de spalat

Panoul de control Butonul Indicatorul
PORNIRE/OPRIRE PORNIRE/OPRIRE

[—ﬁ Taste/butoane de
FUNCTIONARE Q Q 2

OC

Selector .
TEMPERATURA  Selectorul
PROGRAME

Sertarul .de.terggn-,tilor: este folosit pentru a incarca Butonul PORNIRE/OPRIRE este folosit pentru
detergenti si aditivi (a se vedea pag. 55). pornirea si oprirea masinii de spalat.
Taste FUNCTIONARE: sunt folosite pentru a selecta Indicatorul PORNIRE/OPRIRE va informeaza daca
functiile disponibile (a se vedea pag. 54). magina de spalat este in functiune.
Selector TEMPERATURA: este folosit pentru a Selector PROGRAME: este folosit pentru alegerea

programelor.
Rotiti acest selector numai in sensul acelor de
ceasornic si cand masina nu este in functiune.

selecta temperatura sau programul de spalare la rece
(a se vedea pag. 54).

Cum se deschide si inchide tamburul

A) Deschiderea capacului superior (Fig. 1):
Ridicati capacul extern gi deschideti-l complet.

B) Deschiderea tamburului, folosind ambele
maini

(Fig. 2):

- apasati tasta indicata prin sageata (fig. 2) si,
exercitdnd o ugoara presiune, apropiati cealalta
mana: acest lucru este necesar pentru a evita lovirea
accidentala provocata de deschiderea brusca a
usilor;

- sustineti cu méana ugile care se vor deschide usor.

C) Introducerea rufelor (Fig. 3)

D) inchiderea (Fig. 4):

- inchideti capacul, apropiind mai Tntai uga din

spate dupa care pe cea din fata;

- asigurati-va ca si cérligele ugii din spate sunt
montate Tn partea de sus si se imbina perfect in
locasul de pe usa din spate;

- dupa ce ati auzit zgomotul de prindere, apasati
usor, in jos cele doua usi (fiti atenti sa nu se
desprinda una de cealalta);

- inchideti capacul exterior.
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Pornire si Programe

() inpesIT

Pe scurt: pornirea unui program

1. Selectati programul dorit cu ajutorul selectorului

PROGRAME.

2. Selectati temperatura de spalare (a se vedea pag. 54).
3. Introduceti rufele in masina, adaugati detergentul si

aditivii (a se vedea pag. 55) dupa care inchideti

usitele si capacul.

Tabel de programe

4. Porniti magina de spalat apasand butonul (D.
5. La incheierea spalérii asteptati circa 3 minute.
Opriti masina de spalat apasand butonul (D.
6.Ulterior, puteti deschide capacul in siguranta.

Dupa ce ati scos rufele spalate, Iasati mereu

capacul intredeschis astfel incat umiditatea

ramasa in interior sa se poata evapora.
Inchideti mereu robinetul de apa.

Durata
_ _ Detergent s _
Tipul de tesatura si gradul de murdarie ]r:l?gm :teunl}ger inltr?;?e‘l]'e E;‘l(l)igram Descrierea programului de spalare
presp. | spal. (min.)
BUMBAC
Albe extrem de murdare (cearceafuri, fete 1 90C . . . 155 Prespilare, spalare, clitiri, stoarceri
de masi, etc.) intermediare si finale
Albe foarte murdare (cearceafuri, fete de 2 90C . . 145 Spalare, clatiri, stoarceri intermediaresi
masi, etc.) finale
Albe si colorate rezistente foarte murdare 2 60C . . 145 ?5211218’ cléiri, stoarceri intermediare i
Albe si colorate foarte murdare 2 40C . . 145 ?]E;llzre cliiri, stoarceri intermediaresi
Albe si colorate rezistente murdare in mod Spilare, clitiri, stoarceri intermediaresi
normal (rufe colorate, capoate, 3 60C . . 115
. finale
jachete, etc.)
Albe si colorate putin murdare 3 40C . . 115 iﬁgllire’ clétiri, stoarceri intermediaresi
Albe si colorate delicate putin 4 40C . . 100 Spilare, clatiri, stoarceri intermediaresi
murdare (cdmaisi jachete, etc.) finale
Clatiri gj . Clatiri, stoarceri intermediaresi finale
Tratare cu solu tie de inmuiat Clatiri, cu preluarea automata a
finali ! . solutiei de inmuiat finale, stoarceri
intermediaresi finale
Turatie de centrifugare A~ Evacuare si stoarcere finala
&
SINTETICI
Sintetice colorate rezistente foarte Spilare. clitiri. anti sifonare sau
murdare ( articole pentru nou 5 60C . . 90 p ’ Ll §
ndscu i, etc.) stoarcere delicata
Sintetice colorate foarte murdare 5 50C . . 80 Spalare, clat}rl, fmtl gifonare sau
stoarcere delicata
Sintetice colorate delicate, foarte 5 40C . . 70 Spalare, clatiri, anti gifonare sau
murdare stoarcere delicatd
Sintetice colorate, murdare in mod 6 50C . . 80 Spalare, clatiri, anti sifonare sau
normal stoarcere delicatd
Sintetice colorate delicate, putin Spilare. clitiri. anti sifonare sau
murdare (rufe de toate tipurile si 7 40C . . 70 p i L §
putin murdare) stoarcere delicata
LéNVA' = g Spilare, cldtiri, anti sifonare sau
(Lana care se spald in ma sina de 8 40C . . 55 licats
i) stoarcere delicata
s f Clatiri, anti sifonare sau stoarcere
Clatiri &Y y delicatd

Tratare cu solutie de inmuiat
finala

Clatiri, cu preluarea solu tiei de
inmuiat finale, anti sifonare sau
stoarceri delicate

Antisifonare

Antisifonare cu programele dedicate
tesdturilor sintetice si lanii. Turatie
de centrifugare sau evacuare

Turatie de centrifugare

Evacuare si turatie de centrifugare
delicata

Evacuare

€=

Evacuare fard turatie de centrifugare

Nota

Pentru descrierea functiei Antigifonare, a se vedea pag. 54. Datele specificate in tabel au valoare indicativa.
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Personalizari

{" Stabilirea temperaturii de spalare

Temperatura de spalare se obtine prin rotirea selectorului TEMPERATURA péané ajungeti in dreptul valorilor dorite.
(a se vedea tabelul de programe de /a pag. 53).

Puteti folosi si spalarea la rece (5%).

Functii

Diferitele functii de spalare prevazute pentru masina de spalat permit obtinerea unor rezultate exceptionale (o
calitate imbunatatita a spalarii-rufe curate, etc.).

Pentru a activa functiile, apasati butonul aferent functiei dorite, in baza tabelului de mai jos.

Functii Efect Note pentru folosire
Extra Activand acest Vi sfatuim sa-1 folositi doar atunci cand masina de spalat rufe nu este foarte
Economie buton se reduce incdrcatd, dozand in mod corespunzdtor si cantitatea de detergent.
consumul de apa pe
% durata programului
de clatire.
Excludere Acest buton este Trebuie utilizat cdnd se spald rufe dificil de célcat.
turatie de necesar pentru
centrifugare | excluderea turatiei
de centrifugare.

Antisifonare
Aceasta functie (reprezentata prin simbolul e) intrerupe programul de spalare mentinand rufele la inmuiat Tn

apa naintea efectudarii turatiei de centrifugare si este activa exclusiv cu programele dedicate tesaturilor
sintetice si lanii.

Este foarte importanta deoarece evita ca tesaturile delicate si cele sintetice sa se sifoneze (de exemplu
atunci cand nu puteti scoate rufele la incheierea procesului de spalare, ci doar dupa cateva ore).

Programul poate fi completat efectuadnd o turatie de centrifugare sau evacuarea apei, fara stoarcere.

In primul caz va fi suficient s& se roteasca selectorul PROGRAME in sensul acelor de ceasornic cu o
unitate.

n al doilea caz insé&, va fi necesar sa se deplaseze selectorul PROGRAME in dreptul simbolului h}' .
In ambele cazuri rotirea selectorului PROGRAME va trebui efectuatd cand masina nu este in functiune.




Detergenti si rufe albe

() inpesIT

Sertarul detergentilor

Un rezultat bun la spalare depinde si de dozarea
corecta a detergentului: cu un exces de detergent
nu se spala mai eficient, ci se contribuie la
incrustarea partilor interne ale masginii de spalat si
poluarea mediului inconjurator.

Extrageti sertarul
pentru detergenti gi
introduceti detergentul
sau aditivul, dupa cum
urmeaza:

sertarul 1: Detergent pentru prespalare
(sub forma de praf)

sertarul 2: Detergent pentru spalare (praf sau
lichid)

Detergentul lichid se dozeaza cu vasul din dotare
si se introduce direct in tambur.

! Nu folositi detergenti pentru spalare manual3,
deoarece formeaza prea multa spuma.

sertarul 3: Aditivi (solutie de inmuiat, etc.)
Cand varsati lichidul de Tnmuiat in sertarul 3, fiti
atenti sa nu depasiti nivelul maxim indicat.

Lichidul este preluat in mod automat de masina, pe
parcursul ultimei operatii de limpezire. La
incheierea programului, in sertarul 3 veti gési o
mica cantitate de apa. Acest lucru serveste la
diluarea si preluarea lichidelor de inmuiat foarte
dense sau concentrate. Daca in sertarul 3 raméane
0 mare cantitate de apa (mai multa decat de
obicei), dispozitivul de golire este infundat. Pentru
curatarea acestuia, cititi paragraful de la pagina 57.

sertar aditional 4: Decolorant

Program de albire

Decolorantul traditional se foloseste pentru
tesaturi rezistente albe, iar cel delicat pentru
tesaturi colorate, sintetice si pentru lana.

Cand dozati decolorantul nu depasiti nivelul ,max”
indicat pe sertarul 4 (a se vedea figura).

Sortarea rufelor

» Subdivizati rufele in functie de:
- tipul de tesatura / simbolul de pe eticheta.
- culori: separati rufele colorate de cele albe.
» Goliti buzunarele si controlati nasturii.
* Nu depasiti valorile indicate, referitoare la
greutatea rufelor uscate:
Tesaturi rezistente: max 5 kg
Tesaturi sintetice: max 2,5 kg
Tesaturi delicate: max 2 kg
Lana: max 1 kg

Cat cantaresc rufele?

1 cearceaf: 400-500 g.

1 faté de perna: 150-200 g.

1 fatd de masa: 400-500 g.

1 halat de baie: 900-1.200 g.
1 prosop: 150-250 g.

Rufe deosebite

Perdele: impaturiti-le si asezati-le intr-o fata de
perna sau intr-un sac de tip plasa. Spalati-le
singure fara a depasi o jumatate de incarcatura.
Folositi programul 11 care exclude turatia de
centrifugare.

Plapumi si haine de vant: daca captuseala este
din fulgi de gasca sau de rata, se poate spala in
masina de spalat doar cate un articol care sa nu
depaseasca o incarcatura maxima de 2-3 kg,
repetand programul de clatire o data sau de doua
ori i utilizdnd o turatie de centrifugare delicata.

Adidasi si tenisi: curatati-i de noroi. Se pot spala
ifmpreuna cu blugii si cu lucrurile rezistente, insa
nu cu rufele albe.

Lana: pentru a obtine cele mai bune rezultate,
folositi un detergent specific si nu depasiti 1 kg de
rufe.
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Precautii si sfaturi

! Masina de spalat a fost proiectata si construita
conform normelor internationale de protectie.
Aceste avertizari sunt furnizate din motive de
siguranta si trebuie sa fie citite cu atentie.

Protectie generala

» Acest aparat a fost conceput pentru o folosire de
uz casnic, nu profesionald, iar functiile sale nu
trebuie alterate.

* Masina de spalat trebuie sa fie folosita doar de
persoane adulte si respectand instructiunile din
acest manual.

» Nu atingeti magina cand sunteti desculti sau cu
mainile sau picioarele ude sau umede.

* Nu scoateti stecherul din priza de curent tragand
de cablu, ci tragénd de stecher.

» Nu atingeti apa provenita din evacuare, care
poate atinge temperaturi ridicate.

» Nu fortati Tn nici un caz capacul: s-ar putea
deteriora mecanismul de siguranta care
impiedica deschiderile accidentale.

« Tn cazul defectiunilor, nu interveniti in nici un caz
in mecanismele interne pentru a incerca sa
reparati masina de spalat.

» Controlati mereu ca Tn apropierea masinii aflate
in functiune sa nu se afle copii.

+ Daca masina trebuie sa fie deplasata, faceti
acest lucru in doua sau trei persoane, cu
maxima atentie. Niciodata nu deplasati masina
singuri deoarece aceasta este foarte grea.

- Tnainte de a introduce rufele, controlati ca in
interior sa fie goala.

Aruncarea reziduurilor

* Aruncarea materialelor de ambalare:
respectati normele locale, Tn acest fel ambalajele
vor putea fi reutilizate.

* Aruncarea masinii vechi de spalat :
inainte de a o arunca, faceti-o inutilizabila
taindu-i cablul de alimentare electrica si
scotandu-i hubloul.

Protectia si respectarea mediului
inconjurator

« Pentru a economisi detergent, apa, timp folositi
incarcatura maxima.
O fincarcare totala in locul a doua jumatati,
permite economisirea de pana la 50% energie
electrica.

* Prespalarea este necesara doar pentru rufele
foarte murdare. Evitarea acesteia permite
economisirea de detergent, timp, apa si intre 5
si 15% energie electrica.

» Tratand petele cu o substanta pentru
indepartarea acestora si lasandu-le la inmuiat
fnainte se spalare, se reduce necesitatea de a
spala la temperaturi mari. Un program la 60°C in
locul unuia la 90°C sau unul la 40°C in locul
unuia la 60°C, permit economisirea de pana la
50% energie electrica.

« Dozati bine detergentul in functie de duritatea
apei, de gradul de murdarie si de cantitatea de
rufe, pentru a evita risipe si pentru a proteja
mediul inconjurator: desi sunt biodegradabili,
detergentii contin elemente care altereaza
echilibrul naturii. Mai mult, evitati pe cat posibil
aditivul de Tnmuiere.

» Efectuand spalari incepand de seara si pana la
primele ore ale diminetii, se colaboreaza pentru
reducerea sarcinii de absorbire a intreprinderilor
electrice.

« Daca rufele trebuie uscate intr-un uscator,
selectati o turatie mare de centrifuga. Cantitatea
redusa de apa permite economisirea de timp si
energie electrica la programul de uscare.
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Intretinere si ingrijire

() inpesIT

Oprirea apei si a curentului electric

+ Inchideti robinetul de ap& dupa fiecare spalare.
Se limiteaza astfel uzarea instalatiei hidraulice a
masinii de spalat si se elimina pericolul
scurgerilor.

» Scoateti stecherul din priza de curent atunci
cand curatati magina de spalat si cand se
efectueaza lucrari de intretinere.

Curatarea masinii de spalat

Partea externa si partile din cauciuc pot fi curatate
cu o carpa inmuiata Tn apa calduta si sapun. Nu
folositi solventi sau substante abrazive.

Curatarea sertarului pentru detergenti

Scoateti sertarul ridicandu-| si trdgandu-| spre
exterior (a se vedea figura):

Spalati-l cu apa; aceasta curatare trebuie efectuata
frecvent.

ingrijirea capacului si a tamburului

» Lasati mereu capacul intredeschis pentru a
evita formarea mirosurilor neplacute.

Curatarea pompei

Masina de spalat este echipata cu o pompa
autocuratatoare care nu necesita intretinere. Se
poate intdmpla insa ca obiecte mici (monede,
nasturi) sa cada in precamera care protejeaza
pompa, situata in partea inferioara a acesteia.

! Verificati ca programul de spalare sa se fii
incheiat si scoateti din priza.

Pentru a scoate obiectele care au cazut in
anticamera tamburului, procedati astfel:

1. scoateti piesa din
partea din spate, jos
a masinii de spalat
tragand de marginile
acesteia (a se vedea
prima figura)

2. desurubati capacul
rotindu-l in sens
invers (a se vedea a
doua figurd): este
normal s& curga
putina apa;

3. curatati cu grija
interiorul;

4. montati din nou
capacul;

5. montati din nou

panoul verificand,

inainte de a-l impinge

spre masina, de a fi

introdus carligele Tn
orificiile respective.

Controlarea furtunului de alimentare cu
apa

Controlati furtunul de alimentare cel putin o data pe
an. Daca prezinta crapaturi sau fisuri trebuie
inlocuit: pe parcursul spalarilor, presiunile puternice
ar putea provoca crapaturi neasteptate.

! Nu folositi furtunuri deja folosite.

Curatarea sertarului de detergenti

Demontarea:

Apasati usor tasta din
partea de jos a sertarului
si ridicati-l (fig. 1).

Curatarea:

Fig. 1

Spalati-l sub jetul de la robinet (fig. 3) cu o periuta de
dinti; demontati sifoanele din partea superioara a
compartimentelor 1 si 2 (fig. 4) si asigurati-va ca nu sunt
infundate — in caz contrar, curatati-le.

Remontarea:

Amintiti-va sa montati la loc
sifoanele, dupa care
pozitionati sertarul in
locasul sau (fig. 4, 2, 1).
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Anomalii si remedii

Se poate intampla ca masina de spalat sa nu functioneze. Tnainte de a telefona la Asistentd (a se vedea pag.
59), verificati daca aceasta problema nu poate fi remediata de dvs., astfel:

Anomalii:

Masina de spalat nu porneste.

Programul de spalare nu poate

fi activat.

Masina de spalat nu incarca apa.

Masina de spalat incarca si
evacueaza apa incontinuu.

Masina de spalat nu evacueaza
sau nu stoarce.

Masina de spalat vibreaza foarte
mult pe parcursul turatiei de
centrifugare.

Masina de spalat pierde apa.

Se formeaza prea multa spuma.

Cauze posibile / Rezolvare:

» Stecherul nu este introdus sau nu a fost suficient introdus Tn priza
de curent astfel incat sa existe conexiune electrica.
* |In casa nu este curent electric.

* Hubloul nu este bine Tnchis.
+ Butonul D nu a fost apasat.
* Robinetul de apa nu este deschis.

* Furtunul de alimentare cu apa nu este conectat la robinet.
* Furtunul este Tndoit.

* Robinetul de apa nu este deschis

+ In casa lipseste apa.

* Nu este presiune suficienta.

» Furtunul de evacuare nu a fost instalat la o distantad cuprinsa intre
65 si 100 cm de pamant (a se vedea pag. 51).

» Extremitatea furtunului de evacuare este cufundata in apa (a se vedea
pag. 51).

Daca dupé aceste verificari problema nu se rezolva, inchideti robinetul

de apa, opriti masina de spalat si chemati Asistenta. Daca locuinta se

afla la ultimele etaje ale unui edificiu, este posibil sa aiba loc

fenomene de sifonare, motiv pentru care masina de spalat Tncarca si

evacueaza apa incontinuu. Pentru a elimina acest inconvenient, se

gasesc in comert supape anti-sifonare.

* Programul nu prevede evacuarea apei: cu unele programe este
necesar sa se porneasca manual (a se vedea pag. 53).

» Este activa functia “Antisifonare” (dacd este prevazutad): Aceasta
functie necesita actionarea manuala a eliminarii apei.

* Furtunul de evacuare este indoit (a se vedea pag. 51).

+ Conducta de evacuare este infundata.

* Tamburul, In momentul instalarii, nu a fost deblocat in mod corect (a se
vedea pag. 50).

* Masina de spalat nu este pozitionatd orizontal (a se vedea pag.
50).

* Masina de spalat este fixata foarte puternic intre mobila si zid (a se vedea
pag. 50).

* Furtunul de alimentare cu apa nu este bine insurubat (a se vedea
pag. 50).

» Sertarul detergentilor este infundat (pentru a-l curata, a se vedea
pag. 57).

* Furtunul de evacuare nu este bine fixat (a se vedea pag. 517).

» Detergentul nu este specific pentru masina de spalat (trebuie sa fie
scris ,pentru masina de spalat”, ,de ména sau in masina de
spalat’, sau ceva asemanator).

* Dozajul a fost excesiv.




Asistenta (i) inpesit

inainte de a lua legatura cu Asistenta:
» Verificati dacd anomalia poate fi remediatd de dvs. (a se vedea pag. 58);

» Porniti din nou programul pentru a controla daca inconvenientul a fost eliminat;

* In caz contrar, vd recomandam sa apelati la Unitatea de Service.
=]

Lo . S o @

! Nu apelati niciodata la tehnicieni neautorizati. o

Comunicati:

* tipul de anomalie;

* modelul masinii (Mod.);

e numarul de serie (S/N). o

Aceste informatii se afla pe eticheta autocolantd aplicatd in partea din spate a masinii de spalat. o
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Instrukcja obstugi

PRALKA
Spis tresci
PL
Instalacja, 62-63
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Instalacja

! Nalezy zachowa¢ niniejsza ksigzeczke instrukciji dla
przysztych konsultacji. W razie sprzedazy, oddania,
czy przeniesienia pralki w inne miejsce nalezy
upewnic sie, by przekazana zostata ona razem z
instrukcjg, aby nowy wtasciciel zapozna¢ sie mégt z
dziataniem urzadzenia i odpowiednimi informacjami.

! Nalezy uwaznie przeczyta¢ instrukcje obstugi, gdyz
zawiera ona wazne informacje dotyczace instalacji
oraz wtasciwego i bezpiecznego uzytkowania pralki.

Rozpakowanie i wypoziomowanie

Rozpakowanie

1. Rozpakowa¢ pralke.

2. Sprawdzi¢, czy nie
doznata ona uszkodzen
w czasie transportu.
Jesli bytaby ona
uszkodzona, nie
podtaczac jej i
powiadomic¢
sprzedawce.

3. Odkreci¢ cztery sruby
ochronne, zamocowane
na czas transportu, oraz
zdja¢ gumowg podktadke
z odpowiednig rozporka,
znajdujace sie w tylnej
Scianie i (zobacz rysunek).

4. Zatkac¢ otwory przy pomocy zatgczonych do pralki
plastykowych zaslepek.

5. Zachowa¢ wszystkie te czesci: gdyby okazato sie
konieczne przewiezienie pralki w inne miejsce,
powinny one zosta¢ ponownie zamontowane.

Uwaga: w razie ponownego uzycia krotsze srubki
powinny byc przymocowane u gory.

! Czesci opakowania nie nadajg sie do zabawy dla
dzieci

Wypoziomowanie
;

1. Ustawi¢ pralke na
ptaskiej i twardej
podtodze; nie opierac
jej o Sciany, meble itp.

2. Jedli poditoga nie jest
dokfadnie pozioma,
nalezy wypoziomowac
pralke, dokrecajac lub
odkrecajac przednie

nézki (zobacz rysunek). Kat nachylenia, zmierzony
na gérnym blacie pralki, nie powinien przekracza¢ 2°.

Staranne wypoziomowanie pralki zapewnia jej
stabilno$¢ i zapobiega wibrowaniu, hatasom i
przesuwaniu sie urzadzenia w czasie pracy. W
razie ustawienia na dywanie lub wyktadzinie
dywanowej nalezy tak wyregulowac¢ nozki, aby pod
pralkg pozostawata wolna przestrzen niezbedna dla
wentylaciji.

Podlaczenie do sieci wodnej i elektrycznej
Podtaczenie rury pobierania wody

1. Wsuna¢ uszczelke A
do koncowki rury
pobierania wody i
przykrecic ja do kurka
zimnej wody o
gwintowanym otworze
3/4" (zobacz rysunek).
M Przed podtaczeniem
upusci¢ wode, az
bedzie zupetnie czysta
i przezroczysta.

2. Podtaczy¢ rure
pobierania wody do
pralki, przykrecajac ja
do odpowiedniego
otworu pobierania wody,
znajdujacego sie w
tylnej scianie pralki, z
prawej strony u gory
(zobacz rysunek).

3. Zwrdci¢ uwage, by na rurze nie byto zgie¢ ani
scisniec.

! Cisnienie hydrauliczne kurka powinno miesci¢ sie
w przedziale podanym w tabeli Danych
technicznych (zobacz na sgsiedniej stronie).

! Jesli rura doprowadzania wody okazataby sie za
krétka, nalezy zwroci¢ sie do wyspecjalizowanego
sklepu lub do upowaznionego fachowca.
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Podtaczenie rury usuwania wody

Podtaczy¢ rure
— usuwania wody, bez

S zginania jej, do
T przewodu $ciekowego
lub do $cieku w $cianie,
65-100 cm ktére powinny

znajdowac sie na
wysokosci od 65 do 100

l Lt cm od podtogi;

lub oprzec jg na brzegu
Zlewu lub wanny,
przymocowujgc do kranu
zataczony do pralki
prowadnik (zobacz
rysunek). Wolny koniec
rury usuwania wody nie
powinien pozostawac
zanurzony w wodzie.

! Odradza sie uzywanie rur-przedtuzaczy; jesli
przedtuzacz jest jednak konieczny, powinien mie¢ on
ten sam przekrdj, co rura oryginalna, i nie powinien
przekracza¢ 150 cm dtugosci.

Podiaczenia elektryczne

Przed wprowadzeniem wtyczki do gniazdka nalezy
upewnic sie, czy:

gniazdko ma odpowiednie uziemnienie i czy
odpowiada obowigzujgcym przepisom;

gniazdko jest w stanie wytrzymac obcigzenie
maksymalnej mocy urzadzenia, podanej w tabeli
Danych Technicznych (zobacz obok);

napiecie pradu elektrycznego w sieci zgodne jest
z danymi podanymi w tabeli Danych Technicznych
(zobacz obok);

gniazdko odpowiada wtyczce pralki. W
przeciwnym razie nalezy wymieni¢ gniazdko lub
wtyczke.

! Nie nalezy instalowac pralki na otwartym
powietrzu, nawet jesli miejsce to jest chronione
daszkiem, gdyz wystawienie urzadzenia na dziatanie
deszczu i burz, jest bardzo niebezpieczne.

() inpesIT

! Po zainstalowaniu pralki gniazdko elektryczne
powinno by¢ tatwo dostepne.

! Nie uzywaé przedtuzaczy ani wtyczek
wielokrotnych.

! Kabel nie powinien mie¢ zgie¢ ani nie powinien by¢
zgnieciony.

! Kabel zasilania elektrycznego moze by¢ wymieniony

(]
wytgcznie przez upowaznionego technika specialiste. T,
(7]
Uwaga! Producent uchyla sie od wszelkiej
odpowiedzialnosci, jesli nie przestrzega sie powyzszych
zasad.
3
Pierwszy cykl prania S
=
Po zainstalowaniu, zanim zacznie sie uzywac pralki, 3
nalezy wykonac¢ jeden cykl prania ze srodkiem pioragcym, <
lecz bez bielizny, nastawiajgc program na 90°C bez
prania wstepnego. o
o
[}
Q.
=
T
o
8
Dane techniczne e
Model WIT 61 [e]
&N
szeroko§¢ cm 40 o g
Wymiary wysoko§¢ cm 85 Eg
glebokosé cm 60 o<
Qe
Pojemnosé od 1 do 5 kg
Dane pradu Napiecie 220/230 Volt 50 Hz =
elektrycznego maksymalna moc pobierana 1850 W o
=
.o Maksymalne ci$nienie 1 MPa (10 baréw) %4
Dane sieci s L p o
wodociggowej ci$nienie minimalne 0,05 MPa (0,5 baréw) g
pojemnos$¢ bebna 42 litrow Q
(2]
Szybkos§¢ wirowania do 600 obrotéw na minute o
Programy kontrolne Z
8 . y . . program 3; temperatura 60°C; (0}
zgodnie z przepisami K sk tad Cbieli 5'2
IEC456 wykonane przy g zaladowanej bielizny. od
N=
Vo
£k
Urzadzenie to zostalo wyprodukow ane EE
zgodnie z nastepujacymi przepisami EWG: %
- 73/23/CEE z dn. 19/02/73 (o Niskim 2
Napigciu) wraz z kolejnymi zmianami
- 89/336/CEE z dn. 03/05/89 -
(o Kompatybilnosci Elektromagnetycznej) g 17
ﬁ wraz z kolejnymi zmianami gg
- 2002/96/CE oS
— No
=]
<

63



Opis pralki

Panel kontrolny

Przycisk Swiatetko
WLACZENIE/ WLACZENIE/
WYLACZENIE WYLACZENIE

T

iy

~

Przyciski Q
FUNKCYJNE | Q <

OO

| )

Pokretto

| E—

Pokretto

TEMPERATURY PROGRAMOW

Szufladka na srodki piorgce: Stuzy do wsypania
srodkoéw pioracych i dodatkowych (zobacz str. 67).

Przyciski FUNKCYJNE: stuzg do wybrania
pozadanych funkcji.

Pokretto TEMPERATURY: stuzy do regulowania
temperatury prania lub nastawienia prania w zimnej
wodzie (zobacz str. 66).

Jak otwiera¢ i zamyka¢ kosz

B)

Przycisk WLACZENIE/WYLACZENIE stuzy do
wtgczania i wytgczania pralki.

Swiatetko WLACZANIE/WYLACZANIE, aby
wiedzie€, czy pralka jest wigczona.

Pokretto PROGRAMOW: stuzy do wybierania
programow (zobacz str. 66).

Pokretto to nalezy obraca¢ wylacznie w kierunku
zgodnym z ruchem wskazowek zegara i przy
pralce wytgczone;j.

A) OTWIERANIE. (Rys.1). Podnie$¢ zewnetrzng

pokrywe i catkowicie jg otworzy¢.

Nastepnie otworzyé beben, pomagajac sobie

obiema rekami, jak pokazano na Rys. 2):

przycisng¢ wskazany strzatkg na Rys. 2
przycisk i lekko docisng¢ w dét, trzymajac
opartg jedng dtén, aby drzwiczki otwierajac sie
nie zranity palcow;

powoli poluzowac¢ drzwiczki, ktére sie zwolnig i
tatwo otworza.

C) WKLADANIE BIELIZNY. (Rys.3)
D) ZAMKNIECIE. (Rys.4)

dobrze zamkng¢ drzwiczki, opuszczajgc
najpierw drzwiczki przednie i opierajac na nich
drzwiczki tylne;

upewnic¢ sie, czy zaczepy przednich drzwiczek
dobrze weszty na swoje miejsce w tylnych
drzwiczkach;

po ustyszeniu charakterystycznego “Klik”, co
Swiadczy o zaskoczeniu zaczepow, lekko
docisng¢ oboje drzwiczek, ktére nie powinny sie
rozczepic.;

na zakonczenie zamkng¢ klape zewnetrzna.

64



Uruchomienie i Programy  (Dmoesit

Krétko méwiac: jak nastawi¢ program 5. Po zakonczeniu prania odczekaj okoto trzech
minut.
o . PL
1. Nastawi¢ zadany pozadany program przy Nastepnie wylacz pralke, przyciskajac przycisk (.
pomocy pokretta PROGRAMOW. 6. Mozesz teraz otworzyé okragte drzwiczki pralki.
2. Nastaw temperaturg prania (zobacz str. 66). Po wyjeciu $wiezo upranej bielizny zostaw =
3. Wiozy¢ bieling do pralki, wsypac proszek i zawsze drzwiczki otwarte lub uchylone, by 7
dodatki (patrz str. 67) i zamknacC pokryzwe. mogta odparowac¢ pozostata w pralce wilgoc. %
5. Wiacz pralke, przyciskajac przycisk (D. Po zakonczeniu prania zawsze zamknij kurek o
doptywu wody. o
Tabela programoéw

Srodek pioracy | Czas
Rodzaj tkaniny oraz stopien P Tempe- Srodek | trwania Opis cyklu prania
zabrudzenia * | ratura Pranic Pranie | zmigkczajacy | cyklu yeup
wstepne Wla- (minuty)
SC1IwWe
Bawelna
Bielizna biata bardzo silnie zabrudzona 1 90°C . R . 155 Pranie wstepne, pranie wiasciwe, ptukania,
(posciel, obrusy itp.) odwirowania posrednie i koficowe
Bielizna biata silnie zabrudzona (posciel, obrusy itp.) 2 90°C ° . 145 | Pranie, plukania, odwirowania posrednie i koficowe g
. . . . (Q
Thaninyi biate i kolorowe, wytrzymale, moco 2 60°C . . 145 | Pranie, pukania, odwirowania posrednie i koficowe N
zabrudzone 3
T <
Tkaniny biate i kolorowe, wytrzymafe, mocno 2 40°C . . 145 | Pranie, plukania, odwirowania posrednie i koficowe
zabrudzone
Tkaniny biale i kolorowe, wytrzymale, normalnie
zabrudzone (kolorowa bielizna; szlafroki i 3 60°C o . 115 | Pranie, pukania, odwirowania posrednie i koficowe o
podomki, koszulki, itp.) g_
Tkaniny biate i kolorowe slabo zabrudzone 3 40°C . . 115 | Pranie, plukania, odwirowania posrednie i koficowe =
. R T
Tkaniny biafe, stabo zabrudzone oraz kolorowe o . . . P =
S o
delikatne (koszule, bluzki itp.) 4 40°C . 3 100 | Pranie, ptukania, odwirowania posrednie i koficowe E
Plukanie gj . Plukania, odwirowania posrednie i koficowe 8
N ; . . Phukanie z automatycznym pobraniem srodka
Phukanie w Srodku zmigkczajacymi ® ‘ zmnigkczajacego, odwirowania posrednie i koficowe o
Odwirowanie @ Usuniecie wody oraz odwirowanie koficowe %N
. o9
Tkaniny syntetyczne ND
Q.
Tkaniny syntetyczne o wytrzymatych kolorach, 5 60°C R . % Pranie , ptukania, funkcja przeciw gnieceniu lub 8:<
silnie zabrudzone (bielizna dla niemowlat itp.) delikatne odwirowanie Q
Tkaniny syntetyczne, kolorowe, mocno 5 50°C . . 30 Pranie , ptukania, funkcja przeciw gnieceniu lub
zabrudzon delikatne odwirowanie
Tkaniny syntetyczne o delikatnych kolorach 5 40°C . . 70 Pranie , ptukania, funkcja przeciw gnieceniu lub §
mocno zabrudzone delikatne odwirowaniea a
Tkaniny syntetyczne, kolorowe, normalnie 6 50°C R . 80 Pranie , ptukania, funkcja przeciw gnieceniu lub e
zabrudzone delikatne odwirowanie S
Tkaniny syntetyczne o delikatnych kolorach " 40°C R . 70 Pranie , ptukania, funkcja przeciw gnieceniu lub 0,
(wszystkie rodzaje bielizny, lekko zabrudzonej) delikatne odwirowanie o
Tkaniny delikatne 3 40°C . . 55 Pranie , phukania, funkcja przeciw gnieceniu lub =
Welna (ktéra mozna pra¢ w pralce) delikatne odwirowanie < o
tukani ™ . Plukania, funkcja przeciw gnieceniu lub delikatne og
P ¢ & odwirowanie N <=
- e Srodl ) - N s
Plukanie z dodatkiem Srodka zmigkczajacego ® . ﬁmwa;umfg &l mozl\(;ﬁﬁz fonkeja g g
Przeciw gnieceniu. Tkanin delikamych, < %
Przeciw gnieceniu - Stop z woda L] syntetycznych i do welny. Odwirowanie 2
Opréznienie z wody bez odwirowania
Odwirowanie @ Opréznienie z wody i delikatne odwirowanie o
owm
Opr6znienie z wody (] Opr6znienie z wody bez odwirowania g2
. o<
Uwagi N »
Opis funkcji Przeciw gnieceniu tkanin zobacz str. 66. Podane w tabeli dane majg charakter przyblizony. <
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Potrzeby indywidualne

" Nastawienie temperatury
Temperature prania nastawia sie, obracajac pokretto TEMPERATURY (zobacz Tabele programéw na str. 65).

Temperature mozna zredukowac, az do prania w zimnej wodzie (5).

Funkcje

Rézne funkcje, w jakie wyposazona jest pralka, pozwalajg na osiagniecie pozadanych rezultatéw prania.
Aby uaktywni¢ rézne funkcje, nalezy przycisngé odpowiadajacy danej funkcji przycisk, zgodnie z ponizszg
tabela.

Funkcje Efekt Uwagi dotyczace uzycia
Pét @ ZPlréy(éllzk\;Z% zm;lzszza Zaleca si¢ stosowanie tej funkcji przy pralce nie zaladowanej do pelna i
zatadunku plulz/aniach ¥ przy odpowiednio zmniejszajac ilo$§¢ §rodka pioracego.
@ Przycisk ten stuzy do
Wylaczenie wylaczenia Uzywa si¢ go przy praniu ubran trudnych do prasowania.
odwirowania odwirowania.

Program przeciw gnieceniu

Funkcja ta (przedstawiona przy pomocy symbolu e) przerywa program prania, zatrzymujac bielizne
namoczong w wodzie przed odwirowaniem i dotyczy wytgcznie programéw do tkanin delikatnych,
syntetycznych i do wetny.

Jest to funkcja bardzo cenna, gdyz zapobiega pognieceniu sie tkanin delikatnych i syntetycznych (na
przyktad wtedy, gdy nie mozecie wyja¢ bielizny od razu po zakonczeniu prania, lecz dopiero po kilku
godzinach).

Program ten moze by¢ zakonczony odwirowaniem lub tylko usunieciem wody z pralki bez odwirowania i
gniecenia bielizny.

W pierwszym przypadku wystarczy obrécié o jedng pozycje pokretto PROGRAMOW w kierunku zgodnym z
ruchem wskazowek zegara.

W drugim przypadku natomiast nalezy ustawié¢ pokretto PROGRAMOW na symbol .

W obu przypadkach obracanie pokretta PROGRAMOW dokonywane by¢ powinno przy pralce wytaczone;.
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Srodki piorace i bielizna

() inpesIT

Szufladka na srodki piorace

Dobre rezultaty prania zalezg réowniez od
wtasciwego dozowania srodka piorgcego: wsypujac
go za duzo, wcale nie poprawia sie wydajnosci
prania, lecz
przyczynia sie do
odktadania sie
nalotéw na
wewnetrznych
czesciach pralki i do
zanieczyszczania
srodowiska.

Wysunac¢ szufladke i
wsypac do niej srodki
piorace i dodatkowe w
nastepujacy sposoéb

przegrédka 1: Srodek pioracy do prania
wstepnego (w proszku)

przegrédka 2: Srodek pioracy

(w proszku lub w plynie)

Srodek piorgcy w plynie nalezy witozyé
bezposrednio do bebna z zastosowaniem
odpowiedniej kulki dozujgce;.

! Nie uzywac srodkow do prania recznego,
poniewaz tworzg za duzo piany.

przegréodka 3: Srodki dodatkowe
(zmiekczajace, itp.)

Kiedy wlewa sie srodek zmigkczajgcy do
przegrédki 3, to nalezy zwréci¢é uwage, aby nie
przekroczy¢ oznaczonego poziomu "max".
Srodek zmiekczajacy jest automatycznie
dodawany do wody podczas ostatniego ptukania.
Na zakonczenie tego programu prania w
przegrédce 3 pozostaje reszta wody. Stuzy ona dla
skoncentrowanych $rodkéw zmiekczajacych, to
znaczy do ich rozprowadzenia z wodg. Jesliby w
przegrédce 3 pozostato wiecej wody niz zwykle,
oznacza to, ze urzadzenie dozujgce jest zatkane.
Jak je wyczysci¢ patrz strona 69.

przegrédka 4: Wybielacz

Cykl wybielania

Tradycyjnego wybielacza uzywa sie do biatych
tkanin wytrzymatych, delikatnego - do tkanin
kolorowych, syntetycznych i do wetny.

Przy wlewaniu wybielacza nie nalezy przekroczyé¢
poziomu ,max" wskazanego na $rodkowej osce
(zobacz rysunek).

Przygotowanie bielizny

* Podzieli¢ bielizne do prania wedtug:
- rodzaju tkaniny / symbolu na etykietce.
- koloréw: oddzieli¢ bielizne kolorowg od biate;j.
e Oprézni¢ kieszenie i sprawdzi¢ guziki.
* Nie przekracza¢ wskazanego ciezaru bielizny
suchej:
Tkaniny wytrzymate: max 5 kg
Tkaniny syntetyczne: max 2,5 kg
Tkaniny delikatne: max 2 kg
Wetna: max 1 kg

lle wazy bielizna?

1 przescieradto 400-500 gr.

1 powtoczka na poduszke 150-200 gr.
1 obrus 400-500 gr.

1 szlafrok 900-1.200 gr.

1 recznik 150-250 gr.

Tkaniny wymagajace szczegolnej dbatosci

Firanki: wtozy¢ je ztozone do poszewki lub do
siatkowatego worka. Pra¢ same, nie przekraczajgc
potowy zatadunku. Stosowac program 7, ktory
automatycznie wyklucza wirowanie.

Poduszki i kurtki: Jesli wypetnione sg one pierzem
gesim lub kaczym, mozna je pra¢ w pralce.
Wywréci¢ na lewq strone i zatadowac nie wiecej niz
2-3 kg; powtorzy¢ ptukania jeden lub dwa razy i
stosowac delikatne odwirowanie.

Tenisoéwki: oczysci¢ z btota. Mozna je pra¢ razem
z dzinsami i bielizng wytrzymata, lecz nie biala.

Wetna: Aby uzyska¢ dobre rezultaty prania, nalezy
stosowac specjalny srodek piorgcy i nie
przekracza¢ 1 kg zatadunku.
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Zalecenia i srodki ostroznosci

! Pralka zostata zaprojektowana i wyprodukowana
zgodnie z miedzynarodowymi przepisami
bezpieczenstwa. Podajemy Wam ponizsze
zalecenia, majgc na wzgledzie Wasze
bezpieczenstwo, i powinniescie je uwaznie
przeczytac.

Ogodlne zasady bezpieczenstwa

* Pralki powinny uzywaé wytgcznie osoby doroste
i w sposéb zgodny z podanymi w niniejszej
ksigzeczce instrukcjami.

* Nie dotyka¢ pralki, stojac przy niej boso lub
majac rece czy stopy mokre lub wilgotne.

* Nie wyjmowac¢ wtyczki z gniazdka, ciggnac za
kabel, lecz trzymajgc za wtyczke.

* Nie otwieraé¢ szufladki na $rodki piorgce w
trakcie prania.

* Nie dotyka¢ usuwanej wody, gdyz moze by¢ ona
bardzo goraca.

*+ W zadnym wypadku nie otwiera¢ drzwiczek
pralki na site: mogtby bowiem ulec uszkodzeniu
mechanizm zabezpieczajgcy drzwiczki przed
przypadkowym otworzeniem.

* W razie usterek nie nalezy w zadnym wypadku
probowaé¢ dosta¢ sie do wewnetrznych czesci
pralki, prébujac samemu jg naprawiac.

+ Skontrolowa¢ zawsze, by dzieci nie zblizaly sie
do pracujacej pralki.

* W czasie prania okragte drzwiczki pralki rozgrzewaja
sie.

» Jesli trzeba przenies¢ pralke w inne miejsce,
nalezy to robi¢ bardzo ostroznie w kilka osob.
Nigdy nie nalezy tego robi¢ samemu, gdyz
pralka jest bardzo ciezka.

* Przed wtozeniem bielizny sprawdzi¢, czy beben
jest pusty.

Usuwanie odpadow

+ Pozbywanie sie starych urzadzen
elektrycznych.

Europejska Dyrektywa 2002/96/EC dotyczaca
Zuzytych Elektrycznych i Elektronicznych
Urzadzen (WEEE) zaklada zakaz pozbywania sie
starych urzadzen domowego uzytku jako
nieposortowanych smieci komunalnych. Zuzyte
urzadzenia musza byc osobno zbierane i
sortowane w celu zoptymalizowania odzyskania
oraz ponownego przetworzenia pewnych
komponentow i materialow. Pozwala to ograniczyc
zanieczyszczenie srodowiska i pozytywnie wplywa
na ludzkie zdrowie. Przekreslony symbol ,kosza”

umieszczony na produkcie przypomina klientowi
0 obowiazku specjalnego sortowania.

Konsumenci powinni kontaktowac¢ sie z
wiadzami lokalnymi lub sprzedawcg w celu
uzyskania informacji dotyczacych postepowania
z ich zuzytymi urzadzeniami gospodarstwa
domowego.

* Pozbycie sie starej pralki:
przed oddaniem jej na ztom nalezy jg
uniezdatni¢ do uzytku odcinajgc kabel
elektryczny i wyjmujgc drzwiczki.

Oszczednos¢ i ochrona srodowiska

Technologia w stuzbie srodowiska

Jesli przez okragte drzwiczki pralki wida¢ w czasie
prania mato wody, to dlatego, ze przy nowej
technologii Ariston wystarcza mniej niz potowa wody
do uzyskania maksymalnych rezultatéw prania: zostat
w ten sposob osiagniety jeden z celéw ochrony
Srodowiska.

Oszczednos¢ srodka piorgcego, wody, energii i

czasu

* Aby nie trwoni¢ zasobodw, nalezy uzywac pralki
zatadowanej do petna. Jedno zatadowane do
petna pranie, zamiast dwéch zatadowanych do
potowy, pozwala na zaoszczedzenie az do 50%
energii.

* Pranie wstepne konieczne jest tylko w
przypadku bielizny bardo brudnej. Unikanie
prania wstepnego pozwala na zaoszczedzenie
srodka pioracego; czasu, wody oraz od 5 do
15% energii.

* Wywabiajac plamy odplamiaczem i
pozostawiajgc bielizne namoczong w wodzie
przed praniem, mozna zredukowac temperature
prania. Stosujgc program 60°C zamiast 90°C lub
program 40°C zamiast 60°C, mozna
zaoszczedzi¢ az do 50% energii.

* Dokfadne dozowanie $rodka pioracego w
zaleznosci od twardosci wody, stopnia
zabrudzenia i ilosci bielizny pozwala unikna¢ jego
trwonienia i wychodzi na korzys¢ srodowisku:
srodki pioragce, mimo ze ulegajg biodegradac;i,
zawsze zawierajg jednak sktadniki, ktore
zaktdcajg srodowisko naturalne. Nalezy rowniez
unika¢, gdy jest to mozliwe, srodka
zmiekczajacego.

* Dokonujgc prania péznym popotudniem i
wieczorem, az do wczesnych godzin rannych,
przyczynia sie do zmniejszenia obcigzenia
energetycznego elektrowni.

« Jesli bielizna ma by¢ wyszuszona w suszarce,
nalezy wybra¢ wysokg szybkos¢ odwirowania.
Dobrze odwirowana z wody bielizna pozwala na
zaoszczedzenie czasu i energii przy suszeniu.
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Konserwacja
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Wytaczenie wody i pradu elektrycznego

* Zamkng¢ kurek doptywu wody po kazdym praniu.
Zmniejsza sie w ten sposéb zuzycie instalacji
hydraulicznej pralki oraz niebezpieczenstwo
przeciekow.

* Wyja¢ wtyczke z kontaktu przed przystgpieniem do
czyszczenia pralki oraz czynnosci
konserwacyjnych.

Czyszczenie pralki

Obudowe zewnetrzng i gumowe czesci pralki nalezy
my¢ wilgotng sciereczkg zmoczong w wodzie z
mydtem. Nie stosowaé rozpuszczalnikéw ani ostrych i
Sciernych srodkéw czyszczacych.

Czyszczenie szufladki na srodki piorace
Wysunaé¢ szufladke, unoszac jg lekko ku gorze i
wyciagajac na zewnatrz (zobacz rysunek).

Wypltuka¢ jg pod biezacg wodg. Czynnos$c¢ te nalezy
powtarza¢ stosunkowo czesto.

Czyszczenie drzwiczek i bebna

* Nalezy zawsze pozostawia¢ uchylone drzwiczki
pralki, aby zapobiec tworzeniu sie przykrych
zapachow.

Czyszczenie pompy

Pralka wyposazona jest w pompe samooczyszczajgaca,
ktéra nie wymaga zabiegéw konserwacyjnych. Moze sie
jednak zdarzy¢, ze mate przedmioty (monety, guziki)
wpadng do przedsionka ochronnego pompy,
znajdujgcego sie w jej dolnej czesci.

! Upewni¢ sie, by cykl prania byt zakonczony i by
wtyczka byta wyjeta z gniazdka.

Jak czysci¢ szufladke srodkéw pioracych

Czyszczenie:
Wymyé. szufladke pod biezacg woda (Rys.3),
pomagajac sobie starg szczoteczka do zebdw i po
wyjeciu pary syfonkow znajdujacych sie w gornej
czesSci przegrédek 1 i 2 (Rys.4), sprawdzi¢, czy nie
sg one zatkane i wyptukac je.

Wymontowanie:

Lekko przycisng¢ duzy
przycisk w przedniej
czesci szufladki srodkow
piorgcych i pociggnac ja
do gory (Rys.1).

Ris. 1

Aby odzyskac¢ ewentualne przedmioty, ktore upadty

do wstepnej komory:

1. Odczepi¢ dolny
cokot w przedniej
czesci pralki
pociggajac rekoma jej
boczne konce (patrz
rysunek);

2. odkreci¢
przykrywke, obracajac
ja w kierunku
przeciwnym do ruchu
wskazéwek zegara
(zobacz rysunek): fakt,
ze wyptynie troche
wody, jest zjawiskiem
normalnym;

3. doktadnie wyczyscic
wnetrze;

4. ponownie przykreci¢
przykrywke;

5. ponownie
przymocowac panel,

pamietajgc o wsunieciu zaczepow w odpowiednie
otwory przed dopchnieciem go do urzadzenia.

Kontrola rury doprowadzania wody
Przynajmniej raz do roku nalezy skontrolowac rure
doprowadzania wody. Jesli widoczne sg na niej
rysy i pekniecia, nalezy jg wymieni¢: w trakcie
prania duze cisnienie moze bowiem spowodowac jej

nagte rozerwanie sie.

! Nigdy nie instalowa¢ rur uzywanych.

Ponowne
zamontowanie:

Po wtozeniu pary syfon-
kéw, wstaw szufladke na
swoje miejsce, zaczepia
jac ja (Rys. 4, 2, 1).
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Anomalie i srodki zaradcze

Moze sie zdarzy¢, ze pralka nie dziata. Zanim wezwie sie Serwis Techniczny (zobacz str. 71) nalezy sprawdzi¢, czy
problemu tego nie da sie tatwo rozwigza¢ samemu, pomagajac sobie ponizszym wykazem.

Nieprawidtowosci w dziataniu:

Pralka sie nie witacza.

Cykl prania nie zaczyna sie.

Pralka nie pobiera wody.

Pralka pobiera i usuwa wode
bez przerwy.

Pralka nie usuwa wody i nie
odwirowuje.

Pralka mocno wibruje w fazie
odwirowywania.

Z pralki wycieka woda.

Tworzy sie zbyt wiele piany.

Mozliwe przyczyny/Porady:

Wtyczka nie jest wigczona do gniazdka, lub jest wsunieta
niedostatecznie, tak ze nie ma kontaktu.
W domu brak jest pradu.

Drzwiczki nie sg dobrze zamkniete.
Nie zostat przycigniety przycisk (.
Kurek doptywu wody jest zamkniety.

Rura pobierania wody nie jest podtgczona do kurka.
Rura jest zgieta.

Kurek doptywu wody jest zamkniety.

W domu brak jest wody.

Cisnienie wody nie jest wystarczajgce.

Rura usuwania wody nie zostata zainstalowana na wysoko$ci od 65 do
100 cm od podtogi (zobacz str. 63).

Koncéwka rury usuwania wody jest zanurzona w wodzie (zobacz str. 63).
Usuwanie wody bezposrednio w $cianie nie posiada odpowietrznika.

Jesli po skontrolowaniu tych pozycji nieprawidlowos$¢ nadal sie utrzymuje,
nalezy zamkna¢ kurek doptywu wody, wytaczy¢ pralke i wezwac Serwis
Techniczny. Je$li mieszkanie znajduje sie na najwyzszych pietrach
budynku, moze zaistnie¢ efekt “syfonu”, w wyniku czego pralka nieustannie
pobiera i usuwa wode. W celu wyeliminowania tej niedogodnosci w
handlu dostepne sg specjalne zawory.

Program nie przewiduje usuwania wody: przy niektérych programach
nalezy uruchomi¢ je manualnie (zobacz str. 65).

Funkcja Przeciw Gnieceniu tkanin jest aktywna (tam, gdzie
przewidziane): Przy funkcji tej pralka zatrzyma sie z woda w bebnie
a opréznienie pralki z wody musi by¢ nastawione manualnie.

Rura usuwania wody jest zgieta (zobacz str. 63).

Rura usuwania wody jest zatkana.

Beben, w chwili instalacji pralki, nie zostat odpowiednio odblokowany
(zobacz str. 62).

Pralka nie jest ustawiona doktadnie w poziomie (zobacz str. 62).
Pralka jest wcisnieta miedzy meble i $ciane (zobacz str. 62).

Rura doprowadzania wody nie jest dobrze przykrgecona (zobacz str. 62).
Szufladka na srodki piorace jest zatkana (aby jg oczysci¢, zobacz str. 69).
Rura usuwania wody nie jest dobrze przymocowana (zobacz str. 63).

Srodek piorgcy nie jest odpowiedni do pralek automatycznych (na
opakowaniu musi by¢ napisane: “do pralek”, “do prania recznego i
pralek” lub podobne).

Uzyto za duzo $rodka piorgcego.




Serwis Techniczny (D inpesiT

Przed zwréoceniem sie do Serwisu Technicznego:
e Sprawdzi¢, czy problemu nie mozna rozwigza¢ samemu (zobacz str. 70);

‘
-

* Ponownie nastawi¢ program i sprawdzi¢, czy problem zostat rozwigzany;
* W przypadku negatywnym skontaktowa¢ sie z upowaznionym osrodkiem Serwisu Technicznego =
pod numerem podanym na karcie gwarancyjne;. o

O

! Nigdy nie zwracaé¢ sie do nieupowaznionych technikow. 3_
Y]

Nalezy podaé¢:

* rodzaj defektu;

* model urzadzenia (Mod.);

e numer seryjny (S/N). fo)

Informacje te znajdujg sie na przymocowanej z tytu pralki tabliczce znamionowe;j. -,%

o
o
«Q
o
3
<
g}
o
Q.
=
=
°
K
(2]
o
o
(7]
=y
o<
o
A
o
=]
[74]
s
2
Q
o,
]

daiN

E =
Qo
N =
55
=)
3s
€0
(7
o

Kuzoluyosay
SIMIag

7



195047341.01

05/2005 - Xerox Business Services

72



